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MANUALE D'ISTRUZIONI CUCINE A GAS HIGH POWER/MAX POWER - (Istruzioni originali)
Attenzione: leggere le istruzioni prima di utilizzare I'apparecchio.
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BRUGSANVISNING GASKOMFURER HIGH POWER/MAX POWER - (Originalvejledning) 281
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Varning: Las instruktionerna innan du anvander apparaten.
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MANUAL DE INSTRUCTIUNI ARAGAZURILE PE GAZ HIGH POWER/MAX POWER - (Instructiuni originale) 351
Atentie: Cititi instructiunile inainte de a utiliza aparatul.
PYKOBOACTBO C MIHCTPYKLIMAMM 1117 TA30BbIX MNIAT HIGH POWER/MAX POWER - (OpueuansHele urcmpykyuu) EH[ 369
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A - Parte superiore del bruciatore

B - Ugello

C - Anello a doppio cono

D - Candele di accensione

E - Termocoppia

F - Raccordo vite per il condotto del gas

G - Raccordo vite per la candela di accensione

| - Raccordo vite per la termocoppia
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DJEGEST

Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit | Djegésit
( D E FG1_600 | FG1_700 F6 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Fugia emérore kWi 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Fugia e zvogéluar kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Emri i gazit Djegésit 0 Undézat 0 By Pass Raj. Ajér parésor 0 Hundéza Model

GAZ G20 20 mbar C 140

METAN
E | 20 | Reg. | 4mm | Rregullueshém
112H3+
12438/P FG1700 | 150(0332) |  Rreg. |  Fke [/
SPRIPESAE (o) (1600 | 190 | Reg. | Hapur | Rrequllueshém
620 1725 mbar
70040| 195 |  Reg. | 10mm | 272 |
TP908 | 195 | Reg. | 3mm | 272 |
GAZ G30/G31 28-30/37 mbar
16 o | s | 55 | 6mm | 20 |
263+ FG1_600
630 2535 mbar
G3125+45 mbar
70090 | 180 | 8 | 1imm | 2 |
P_700_80
G061 0mbr  |C [ 9 | 52 | amm | 20 |
LPG
E | 1 | 8 | Aperta | 20 |
FG1700 | 100 | 52 | Fsa |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
B . ms |60 | Fssa [ 20
31 25045 mbar T_600 115 Fissa 20
70040 130 | 100 | Apeta | 22 |

Rreg. 1mm Rregullueshém

12H38/P

TP_900_80 130 115 5mm 22




0
Brenner | Brenner | Brenner | Bremner | Brenmer | Brenmer | Brenmer | Brenner | Brenmer | Brenner | Brenner
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Nenn-Wérmeleistung ~ KW| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Reduzierte Warmeleistung KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Gasname Brenner 0 Injektoren 0 By Pass Primarlufteinstellung 0 Ziinddiisen
GAS G20 20 mbar C 140 Einstellbar 1mm Einstellbar
METHANGAS

E | 260 | GEnstelbar | amm | Einstellbar
112H3B/P

FG1_700 | 150 (0332) Einstellbar
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
Q01725 b T600 | 19 | Einstelbar | Fix | Einstellbar |
P_700 40 Einstellbar
P_900_80 Einstellbar
GAS G30/G31 50 mbar
FLUSSIGGAS o | s | 48 | 4mm | 20 |
I2438/P FG1_600
630 42,5+-57,5 mbar

(3142,5+57,5 mbar
1_700/900
70080 100 | 115 |  smm | 2 |




I n
BRANDERS / BROLEULRS

Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/ | Brander/
Brilleur | Brilleur | Brillewr | Brillewr | Brillewr | Brilleur | Brilleur | Brilleur | Briileur | Briileur | Briileur
( D E FG1_600 | FG1_700 F6 T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80

Nominaal vermogen 35 7 12 | 35 4 7.8 6 12 7 10 13

Débit calorifique nominal
Verlaagd vermogen
Déhit calorifique réduit kw13 ] 14 ) 27 1 1 18 | 14 | 27 | 34 5 5
Brander/ 0 Hoofd spuitmonden Reg. primaire lucht @ Spuitmonden met waakvlam

Gasnaam / Gaz type Briileur @ Injecteurs 0By Pass Rég. air primaire @ Injecteur flamme pilote
GAS / GAZ G20 20 mbar C 140 Regelbaar / Réglable 1mm Regelbaar / Réglable
AARDGAS / GAZ METHANE

_ Regelbaar / Réglable Regelbaar / Réglable
112E+3+

FG1700 Regeloaar Régabe
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
6201725 mbar T_600 Regelbaar / Réglable Vast / Fixe Regelbaar / Réglable
P_700_40 Regeloaar/Régable | 10mm | 272 |
P_900_80 Regelbaar/ Réglable
GAS/GAZ G25 25 mbar
AARDGAS/GAZMETHANE (D | 195 | Regelbaar/Réglable Regelbaar / Réglable
I12E+3+ FG1_600 Regelbaar / Réglable |  Vast / Fixe
SUPPLY PRESSURE: (min--max) 205R Regelbaar / Réglable | Open / Ouverte

625 17+30 mbar

T_700/900 Regelbaar / Réglable Regelbaar / Réglable
TP_700.80 Regelar Réglabe
os/oEET Bk (C | 0 | 52 [ imm | 20 |

LPG/GPL

E | 145 | 8 |Open/Ouverte
FG1700 | 100 | 52 | Vast/Fixe
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
Bt 15 |60 | Vast/Fixe | 20 |
31 2545 mbar T_600 115 Vast / Fixe 20
TP70040| 130 | 100 | Open/Ouverte

TP_900_80 130 115 5mm 22

12E+3+
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ropEKNL

NpupopeH ras metax

12H38/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka | Ropenka
( D E FG1_600 | FG1_700 F 00 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_80

Hounaniawouroct | 35| 7 | gy 135 | 4 | 78| 6 | 12| 7 | 10 | 13
Ha 0TJeNHa ropenka
Wiwmiarsanoubocr | g 3 g g | 07 | 1 18| 142734 5 | s
Ha 0T/1eN1Ha ropenka
Bupras Topenka E:::;':z:: [imametbp Ha baitnac Perynar:i::;:psuueu n"m“:':;"""““
[a3G20 20 mbar C 140 CraHpapTeH Tmm CraHpapTeH

E | 260 | Crawpaprew |  4mm | Crawgopren
TP0040| 195 | Crawpaprew | 10mm | 272

la3 G30/G31 30 mbar
Mponan 6yTaH GPL

[12H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
631 25--45 mbar

o | m | s | emm | 2 |
| w0 | e | omwms | 2 |
ovwo | w0 | s | nmm | 2 |
woww| o | ns | sem | 2 |
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'BRUCIATORI / BRENNER / BROLEURS ]

Bruciatore /| Bruciatore /| Bruciatore /  Bruciatore /  Bruciatore / | Bruciatore / | Bruciatore / | Bruciatore /  Bruciatore / Bruciatore /  Bruciatore /
Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/ | Brenner/
Brileur | Brileur | Brileuwr | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur
( D E FG1_600 | FG1_700 ] T_600 | T_700/900 TP_700_40 (TP_700_80 TP_900_80

Potenza nominale
Nennleistung kWi 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13
Puissance nominale
Potenza ridotta
Reduzierte Leistung kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5
Puissance réduite
Nome gas Bruciatore / @ Ugelli principali Reg. aria primaria @ Ugelli Pilota
Gasname Brenner/ 0 Hauptdusen 0By Pass Primarlufteinstellung 0 Ziinddiisen
Nom gaz Briiler 0 Buses principales Rég. air primaire 0 Buses pilotes
GAS/GAS/GAZG20 20mbar |C 140 Reg./ Ein./Régl. 1 mm Reg./Ein./Régl.

METANO / METHAN / METHANE

E | 260 |Reg./Ein./Régl. Reg. / Ein./ Régl
l12H3+
I12H38/P FG1_700 | 150(0332) | Reg./Ein./Régl. | Fissa/Fast/Fixe

SUPPLY PRESSURE: (min-max) | T_600 Reg./Ein./Régl. | Fissa/Fast / Fixe | Reg./Ein./Régl.
G20 1725 mbar
TP_700_40 Reg./Ein./Régl. | 10mm | 272
TP_900_80 Reg./ Ein./ Régl.
GAS /GAS / GAZG0/G3128-30/37 mbar
GPL/FLUSSIGGAS/GPL  |D | 120 | 55 | 6mm | 20 |
I2E+3 FG1_600 Fissa/ Fast / Fixe
SUPPLYPRESSURE: (min-ma¥)  |FG | 140 | 60 | Aperta/Offen/ Ower
630 25+35 mbar

Gz oo | s | s [ timm |20
Pawsl 0 | s [ sem |2

S /GAS/ GAZG30/G31 Somber |C | 80 | 45 | dmm | 20 |

GPL/ FLUSSIGGAS/GPL

[12H3B/P

FG1700| 90 | 45 | 3nm |/ |
05575 o0 | 5o Lkeeiotmon] 20 |
63142557 5 mbar T_600 50 Aperta/ Offen / Ouvert 20

TP_700_40 Aperta/ Offen/ Ouvert

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

TP_900_80 115 115 5mm 22
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Kavotipa /| Kavotipa / | Kavotipa / | Kavotipa / | Kavotipa /| Kavotipa /| Kavotipa / | Kavotipa/ | Kavotipa/ | Kavotipa /| Kavotipa/
Burner | Burner | Burner | Bumer | Buer | Burmer | Burmer | Burmer | Bumer | Bumer | Bumer
FG1_600 | FG1_700 FG T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80
OvopaoTiki ox0g
Rated output kw| 3.5 7 12 35 4 7.8 6 12 7 10 13
Mewwpévn 1oxig
Reduced power kwl 1,3 1.4 2,7 1 1 1,8 1.4 2,7 34 5 5
. npa/ 0 Kopta axpog 0 Napa PuBpion mpwr. Aépa @ Akpogucia mhdtot
Ovopa azpiou / Gas name Burner @ Main nozzles @ By Pass Primary air reg. Pilot nozzles
AEPIO / GAS 630/G31 28-30/37 mbar | C 90 52 Tmm 20
GPL/LPG
E | 14 | 80 | Avoitoc/Open
112H3+

FG1700 | 100 | 52 |vadepoc/Fed |/
T600 | 1S | 60 |vadpoc/Faed| 20
Pj0040| 130 | 100 | Awoytoc/Open| 22

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar

AEPIO / GAS G20 20 mbar

MEGANIO / METHANE D | 195 | Pualouevol Adjustabe P Copevo  Adjustable
I12H3+ FG1_600 Pubuouevo/ Adjustable | XtaBepoc / Fixed
112H38/P

Pubulopevo / Adjustable | Avorytog / Open

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

T_700/900 Pubuopevo/ Adjustable Pubuil6pevo / Adjustable
TP_700_80 Pl sl

AEPIO / GAS G30/G31 30 mbar
GPL/LPG

c [ e ] s [ dmm [ 20 |
E | 45 | 80 | Awoyd/Open| 20 |
FG1.700 | 100 | 52 | Tulepdc/Fired | /|
7600 | 105 | 60 |depoc/fied| 20 |
P70040| 130 | 100 | Avoxtoc/Open| 22 |

112H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
6312545 mbar

TP_900_80 130 115 5mm 22
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HORAWY ¥

Hofék Hofék Horék Horék Horak Hofék Hofék Horék Horék Horék Hofék
( D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 (TP_700_80 TP_900_80

Jmenovity vjkon kWl 3,5 7 12 35 4 7,8 6 12 7 10 13

Snizeny vykon kwi 1,3
Typ plynu Hofak @ Hlavni trysky 0 By Pass Reg. primamiho vzduchu @ Hlavni trysky
PLYN G20 20 mbar C 140 Regulovatelné 1mm Regulovatelné

METAN

E | 260 | Regulovatelné Regulovatelné
FG1700 Regulovatelné
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
620 1725 mbar T_600 “ Regulovatelné Regulovatelné
P 70040 Regulovatelné
TP_900_80 Regulovatelné
PLYN G30/G31 28-30/37 mbar
1P o | 120 | 55 | emm | 20 |
1243+ FG1_600
G30 25+35 mbar

G3125+45 mbar
70090 | 180 | 8 | 1imm | 2 |
70080 110 | 115 | smm | 2 |

112H3+
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BRENNR A

Brenner | Brenner | Brenner | Bremner | Brenmer | Brenmer | Brenmer | Brenner | Brenmer | Brenner | Brenner
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Nenn-Warmeleistung kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Reduzierte Warmeleistng ~ KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Gasart Brenner 0 Injektoren 0 By Pass Primarlufteinstellung 0 Ziinddiisen
GAS G20 20 mbar C 140 Einstellbar 1mm Einstellbar
METHANGAS

E | 260 | GEnstelbar | amm | Einstellbar
I12ELL3B/P

FG1.700 Einstellbar
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
0Tz moat T600 | 190 | Einstelbar | Fxe | Einstelloar
_700.40 Einstellbar

TP_900_80 Einstellbar
GASG25 20 mbar
METHANGAS D | 215 | Einstellbar Einstellbar
I2ELL3B/P FG1.600 | 160 | Einstellbar
G25 1825 mbar

77001900 Einstellbar | 3mm | Einstelloar |

7080 | 19 | Einstellbar

Gseoe1 somar  |C_ | s ] 45 | dmm | 20

FLUSSIGGAS

12ELL3B/P

FG1L700( 9 | 45 | 3mm |/ |
(3142,5-57.5 mbar 1_600 >0 Fixe 20
TP_700_40

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

TP_900_80 115 115 5mm 22
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BRENDERE W0

Brander

Brander
TP_900_80

Braender
TP_700_80

Braender
TP_700_40

Braender
T_700/900

Braender
FG1_700

Braender
FG1_600

Braender | Braender Brander
F6

Nominel effekt kWi 3,5

7 12 35 4

78 6

12 7 10 13

Nedsat effekt kwi 1,3 14 | 27 1 5
Navn pé gas Braender @ Hoveddyser 0 By Pass Reg. Primaer luft @ Pilotflammedyser
GAS G20 20 mbar C 140 Regulebar 1 mm Regulebar
METAN

E | 260 | Regulebar |  4mm | Regulebar
112H3B/P
lINa2H38/P
I111e2H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

T600 | 190 | Regulebar |  Fast | Regulebar |
TP70040| 195 | Regulebar | 10mm | 272
TP_900_80

GAS G30/G31 30 mbar
LPG

[12H3B/P
IlNa2H3B/P
[l11e2H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar

o | 120 | 55 | 6émm | 20
FG | 140 | 60 | Aben | 22
P7o080| 110 | 110 | 5mm | 22

GASG110 8 mbar
BYGAS

IlNa2H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min-<-max)
G110 6--15 mbar

C | 275 | Regulebar | 1mm | Regulebar |
E | 55 | Regulebar |  Aben | Regulebar |
TP70040| 340 | Regulebar |  Fast | 60 |
TP90080| 430 | Regulebar | 3mm | 60 |

GAS G150.1 8 mbar
BYGAS

[l1Ne2H3B/P

SUPPLY PRESSURE
(1501615 mhar

D | 390 | Regulebar |  2mm | Regulebar |
FG | 520 | Regulebar | 9mm | 75 |
T700/900 | 600 | Regulebar |  Aben | Regulebar |
TP70080| 430 | Regulebar |  3mm | 60
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POLETD A

Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti Poleti
( D E FG1_600 | FG1_700 FG T_600 | T_700/900 TP_700_40 (TP_700_80 TP_900_80

Nominaalvgimsus kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Vdhendatud voimsus ~ KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Gaasi nimetus Poleti @ pohiotsikute labimoot | @ moodaviigu labimoot Reg. Primaarne ohk 8 pill.::i:':.:;:me
GAAS G20 20 mbar C 140 Reguleeritav 1mm Reguleeritav

METAAN

E | 260 | Reguleeritav |  4mm | Reguleeritav |
FG1_700 Reguleeritav
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G017 25 mbar T600 | 19 | Reguleeritav |  Fixni | Reguleeritav |
TP_700_40 Reguleeritav
TP_900_80
GAAS G30/G31 30 mbar
6L o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
12438/P FG1_600
630 2535 mbar

G3125+45 mbar
70090 | 180 | 8 | 1imm | 2 |
70080 110 | 110 | Smm | 2 |

112H3B/P




FG1700 | FG | T.600 |T_700/900 |TP_700_40|TP_700_80|TP_900_80

Ovopaotiki oyvg ~ KW| 3,5 7 12 35 4 78 6 12 7 10 13

Mewwpévn 1oxig kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

‘Ovopa agpiov Kavotipa 0 Kopa axkpog ] PuBpion mpwr. atpa 0 Akpoguota mAétot
AEPI0 G30/G31 28-30/37 mbar | C 920 52 1T mm 20
LPG

E | e | 8 | Aoywc | 20
112H3+

FG1700 | 100 | 52 | StaBepoc
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
631 25145 mbar T_600 115 >1aBepdg 20
040|130 | 100 | Avoxse | 22 |
P_900_80
AEPIO G20 20 mbar
MEOANIO D | 195 | PuBuldpevo PuBGpevo
I12H3+ FG1_600 PuBuilépevo >1aBepdg

[12H3B/P

GOz moan 700900 | 275 | Pubulouevo | 18mm | Pubulouevo |
AP0GGH Jombar  [C | 90 | 52 | amm | 20 |

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

LPG

E | 145 | 8 | Avoyc | 20 |
FG1L700 | 100 | 52 | swlepec |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
v s | e | e | » |
31 25045 mbar T_600 115 Z1abepdg 20
Tood0| 130 | 100 | Avoxtse | 22 |

TP_900_80 130 115 5mm 22

12H38/P
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C D E FG1_600 | FG1_700 G T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 [ TP_900_80

Potencia nominal kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13
Potencia reducida kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5
Nombre gas []] incipal 0 By Pass Reg. aire primario @ Inyectores Piloto
GAS G20 20 mbar C 140 Regulable 1mm Regulable
METANO

E | 260 | Regulable Regulable
12H3+

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

7600 | 190 | Regulble |  Fja | Regulable |

GAS G30/G31 28-30/37 mbar
GPL

112H3+

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar

o | 120 | s | 6mm | 20 |
F6 | 10 | 6 | Aberto | 22 |
T70%00 | 180 | g5 | ddmm | 20 |
P08 10 | ns | smm |22 |
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POLTTIMET

Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin Poltin
( D E FG1_600 | FG1_700 F6 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Nimellisteho kWl 3,5 7 12 35 4 7,8 6 12 7 10 13

Vidhennetty teho kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Kaasutyyppi Poltin @ Padsuuttimet 0 Ohitus Saato Paailma 0 Sytytyssuuttimet
KAASU G20 20 mbar C 140 Saadettava 1T mm Saadettava
METAANI

E | 260 | sadettava | amm | Sadettava
112H3B/P

FG1_700 Saadettava
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
C017=25 mbar T600 | 19 | Siidettava | Kintea | Saadettava |
P_700_40 Saadettava
TP_900_80
KAASU G30/G31 30 mbar
6L o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
12438/P FG1_600
630 2535 mbar

G3125+45 mbar
70090 | 180 | 8 | 1imm | 2 |
70080 110 | 115 | smm | 2 |
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BROLERS

Brileur | Brileur | Brileuwr | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur | Brileur
( D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Puissance nominale kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Puissance réduite kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Nom gaz Brileur 0 Injecteurs 0 By Pass Rég. air primaire 0 Injecteur flamme pilote
GAZ G20 20 mbar C 140 Réglable 1T mm Réglable
METHANE

E | 260 | Reglable Réglable
112E+3+

FG1_700 | 150 (0332) Réglable
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
01725 b T600 | 19 | Réglable Réglable
P_700 40 Réglable
TP_900_80 Réglable
GAZ G25 25 mbar
METHANE D | 195 | Reglable Réglable
I2E+3+ FG1_600 Réglable
SUPPLY PRESSURE: i+ max 205R Réglable
G25 2030 mbar
T_700/900 Réglable | 18mm | Réglable
TP_700 80 Réglable
GAZG30/G3T 2830A7mbar (C | 90 | 52 | 1mm | Réglable
GPL
E | s | 80 | Ouwerte | Réglable
FGl700| 100 | 52 | Fxe |/
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
g I T S
@31 2545 mbar T_600 115 Fixe Réglable
04| 130 | 100 | Ouwete | 2 |

112E+3+

TP_900_80 130 115 5mm 22
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PLAMENICI T

Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik | Plamenik
FG1_600 | FG1_700 G T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 [ TP_900_80
Nominahasnagaza | 35| 7 | 12 |35 | 4 | 78| 6 [ 12| 7 | 10| 13

pojedinacni plamenik

Smanjena snaga za
pajedinacni plamenik kwl 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 34 5 5
Naziv plina Plamenik 0 Glavne mlaznice 0By Pass Pndeiava:’j:k:limarnng 0 Glavne mlaznic
PLIN G20 20 mbar C 140 Podesivo 1mm Podesivo
PRIRODNI PLIN (METAN)

E | 260 | Podesvo | 4mm | Podesivo |
112H3B/P

FG1.700
T.600
PI004| 195 | Podesvo | tomm | 272 |

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

TP 900_60

PLIN G30/G31 30 mbar

6Pl o | 120 | 55 | emm | 20 |
I2438/P FG1_600

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
631 25--45 mbar

F6 | 10 | e | Owoen | 22
0050 | 180 | 8 | nmm | 20 |
P08 10 | ms | 4mm | 2
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gk

213 Egé Egé
C D E

Egé 213 Ego Egé Egé Egé Ego Ego
FG1_600 | FG1_700 G T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 [ TP_900_80

Névleges teljesitmény ~ KW| 3,5 7 12 35 4 78 6 12 7 10 13

(sokkentett teljesitmény KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

Gaz tipusa Egi 0 Fofivokak 0 By Pass Belépd levegd menny. 0 Vezérld fivokak
GAZ G20 25 mbar C 130 Allithaté 1mm Allithato
METAN

E | 2e5 | Alithato Alithato
112H53B/P

FG1_700 Alithatd
SUPPLY PRESSURE: (min-+max)
625 2030 mbar Te600 | 180 | Alithato Allithaté
P_700 40 Alithatd

TP_900.80 Aliithaté
GAZ G25.1 25 mbar
LPG D | 210 | Alithato Allithaté
12H538/P FG1.600 | 160 | Alithats
SUPIY RESURE (i) 200 | Alithots

G25.120+33 mbar

T_700/900 Allithato Allithato
_700_80 Alithats

6ize0/e1 sombor  |C | 90 ] 52 | imm | 20 |

LPG

E | s | 8 | Nyta | 20 |
FG1700 | 100 | 2 | Rk |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
T . oms | e | Fx [ 20
@31 2545 mbar T_600 115 Fix 20
TP70040| 130 | 100 | Nytva | 22 |

I12H53B/P

TP_900_80 130 115 5mm 22
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BURNERS A

Burer | Burner | Burner | Bumer | Buer | Burmer | Burmer | Burmer | Bumer | Bumer | Bumer
( D E FG1_600 | FG1_700 G T_600 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_

Rated output kw| 3.5 7 12 3.5 4 7.8 6 12 7 10 13

Reduced power kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 3,4 5 5

Gas name Burner @ Main nozzles 0 By Pass Primary air reg. 0 Pilot nozzles
GAS G20 20 mbar C 140 Adjustable 1mm Adjustable

NATURAL GAS

R R st
Fe1_70 justaie
SUPPLY PRESSURE: (min-max)
601725 T | 10 | Adustable hajustbl
10040 dustabe
5000 hjusabe
GAS G30/G31 30 mbar
e 5 | oo | s | oewm | 2 |
s Fo1_600
SUPPLY PRESSURE: (min--max) 140 | 60 | Open | 2
630 2535 mbar

6312545 mbar T700500 | 180 | 8 | timm | 20 |
TP_700_80

[12H3+

Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi | Gaslogi
( D E FG1_600 | FG1_700 FG T_600 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_80

Metid af fhverjum gasloga G30/G31 - KW 6 35 7,8 6 12 7 10 13

Gas Gaslogi 0 Adaltidur @ Hlidarbraut Adlogun adallofts 0 Hjal
GAS G30/G31 30 mbar C 90 52 1T mm 20
LPG
E | 145 | 8 | Opnadur | 20
13B/P

FG1700 | 100 | 52 | Fast |/
SUPPLY PRESSURE: (min-<-max)
6302535 mbar Teo | 15 | 60 | Fst | 20
6312545 mbar

TP70040| 130 | 100 | Opnadur | 22 |

TP_900_80 130 115 5mm 22
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Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore | Bruciatore
D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Potenza nominale kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Potenza ridotta kwi 1,3 14 | 27 1 1 1,8 14 | 27 34 5 5
Nome gas Bruciatore 0 Ugelli principali 0 By Pass Reg. aria primaria @ Ugelli pilota
GAS G20 20 mbar C 140 Regolabile 1mm Regolabile

METANO

E | 260 | Regolabil Regolabile
112H3+
a2t + FG1_700 Regolabile
SUPPLY PRESSURE: (minmax) [T 600 | 190 | Regolabile |  Fissa | Regolabile
G20 1725 mbar
P_700 40 Regolabile
TP_900_80 Regolabile
GAS G30/G31 28-30/37 mbar
GPL o | 120 | 55 | emm | 20 |
243+ FG1_600
INa2H3+
FG | 40 | 60 | Apeta | 22 |
SUPPLY PRESSURE: (min-max)
6312545 mbar 1.700/500 8 20
08| 110 | 15 | smm | 22
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Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio | Degiklio
( D E FG1_600 | FG1_700 4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 (TP_900_80
Nominalinis galingumas  KW| 3,5 7 12 35 4 78 6 12 7 10 13
Sumatintas galingumas  KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5
Dujy pavadinimas Degiklio Pag:li(:::rl:i'::ﬁtq Voituvo skersmuo regu’;:;'\::ir:i:s‘:(rl‘:n dé Krei;::;l:‘j::ﬁtq
DUJOS G30/G31 30 mbar C 90 52 1mm 20

112H3B/P

630 2535 mbar
6312545 mbar

SKYSTOSI0S DUJOS (GPL)

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

E | s | 80 | Awvies | 20 |
FG1700 | 100 | 52 | Nuolais |/ |

T600 | 15 | 60 | Nuoatinis | 20
P004| 130 | 100 | Awvies | 22 |

DUJOS G20 20 mbar

112H3+
[12H3B/P

G20 1725 mbar

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

P_500_80
GAMTINES DUJOS (METANAS) _ Reguliuojamas Reguliuojamas

T700900 | 275 | Reguliuojamas | 18mm | Reguliuojamas |

DUJOS G30/G3128-30/37
SKYSTOSIOS DUJOS (GP!

[l12H3+

630 2535 mbar
631 25--45 mbar

mbar
L)

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

c | o [ s | amm [ 20

E | s | 80 | Avies | 20 |
FG1.700 | 100 | 52 | Nuolaiis | /|
7600 | 15 | 60 | Nuolatis | 20 |
P0040| 130 | 100 | Awvies | 2 |

TP_900_80

130

115

5mm

22
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Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/ | Brileur/
Brenner | Brenner | Brenner | Bremner | Brenmer | Brennmer | Brenmer | Brenner | Brenmer | Brenner | Brenner
( D E FG1_600 | FG1_700 F6 T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80
Pissancenominde | 3501 7 | 2 |35 | 4 | 78| 6 | 12| 7 | 10| 13
Nennleistung
Briileur @ Buses principales Rég. air primaire @ Buses pilotes
Nom gaz/ Gasname Brenner 0 Hauptdiisen 08By Pass Primarlufteinstellung 0 Ziinddiisen
GAZ/GAS G20 20 mbar C 140 Rég. / Einstellbar 1mm Rég. / Einstellbar
GAZ METHANE / METHANGAS
_ Rég. / Einstellbar Rég. / Einstellbar
12E

FG1_700 Rég./ Einstellbar
SUPPLY PRESSURE: (min-max)
G20 1725 mbar

T_600 “ Rég. / Einstellbar Rég. / Einstellbar
T 700_40 Rég.  Einstellbar

195 3mm 27.2

TP_900_80 Rég. / Einstellbar
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DEGULS

Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis Deglis
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80
Nominala jauda kwi 3,5 7 12 35 4 78 6 12 7 10 13
Samazinata jauda KW| 1,3
Gazes nosaukums Deglis Galveno sprauslu @ Apvada ¢ Priméra gaisa regulésana |  Aizdedzes sprauslu @
GAZE G20 20 mbar C 140 Reguléjams 1mm Reguléjams
METANS
E | 260 | Regulejams Regulejams

112H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

GAZE G30/G31 30 mbar
GPL

112H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min-max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar

7600 | 190 | Regulejams | Slegta | Regulejams |

o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
F6 | M0 | 6 | Aweta | 22 |
T70%00 | 180 | g5 | ddmm | 20 |
P08 10 | s | 4mm | 22|
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Nnamenuk | Nnamennk | Nnamennk | Nnamenuk | Mnamenuk | Mnamenuk | Mnamenuk | Mnamenuk | NMnamennk | Mnamenu | Mnamennk
FG1_600 | FG1_700 F 00 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_80
Howmamawoisa | 35| 7 | 12 [ 35| 4 | 78| 6 [ 12| 7 | 10| 13

(eKOj MNaveHMK

Hamanena Mok 3a
ek et kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5

[injamenTap Ha rnaBhuTe . Perynupare Ha [Nujamerap Ha
Buprac Tnamenmk Yopuarysas [Ninjametap so3ay yupasy yoparysamn
RACG20 20 mbar C 140 Mpunaroanue Tmm Mpunaroanvs

METAH

E | 260 | Mpwarogws | 4mm | Mpwnarognws
112H3+
12435

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

P70040| 195 | Mpwaropws | 10mm | 272
o | 1w | 55 | emm | 20
F6 | 10 | 60 | Omopew | 2
00| 18 | 85 | mimm | 20
Pyl 10 |15 | 4mm |22

RACG30/G31 28-30/37 mbar
LPG

112H3+

SUPPLY PRESSURE: (min-max)
630 2535 mbar
631 25--45 mbar

RACG30/G31 30 mbar
LPG

c [ e ] s [ dem [ 20 |
E | s | 8 | Omopew | 20 |
FG1700| 100 | s> | Tepma |/ |
7600 | 15 | 60 | Tepma | 20 |
G| 130 | 100 | 3mm | 22 |

112H3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar
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Burer | Burner | Burner | Bumer | Buer | Burmer | Burmer | Burmer | Bumer | Bumer | Bumer
( D E FG1_600 | FG1_700 G T_600 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_

Rated output kw| 3.5 7 12 3.5 4 7.8 6 12 7 10 13
Reduced power kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 3,4 5 5

Gas name Burner @ Main nozzles 0 By Pass Primary air reg. 0 Pilot nozzles
GAS G30/G31 30 mbar C 90 52 1T mm 20
LPG

138/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

630 25-+35 mbar T600 | 115 | 60 | Fxed | 20 |
6312545 mbar
70040 130 | 100 | Open | 22 |

TP_900_80 130 115 5mm 22

Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander | Brander
( D E FG1_600 | FG1_700 [{] T.600 [T 700/900 | FGP  [TP_700_40 |TP_700_80 | TP_900_80

Nominaal vermogen ~ KW| 3.5 7 12 35 4 7.8 6 12 13 7 10 13

Gereduceerd vermogen  KW| 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 3,0 3,4 2,7 2,7

Naam gas Brander 0 Hoofd spui d 0 By Pass Reg. primaire lucht 0 Spuitmonden met waakvlam
GAS G25.3 25 mbar C 145 Reguleerbaar 1 mm Reguleerbaar
AARDGAS

E | 275 | Reguleerbaar |  1mm | Reguleerbaar |
112L3B/P

FG1_700 Reguleerbaar
SUPPLY PRESSURE: (min-<-max)
625 20+30 mbar T_600 Reguleerbaar Reguleerbaar
TP_700_40 Reguleerbaar
TP_900_80
GAS G30/G31 30 mbar
LPG o | 120 | 55 | 6mm | Reguleerbaar
I2L38/P FG1_600
SUPPLYPRESSURE: (min-ma) \FG | 140 | 60 | Open | 22 |
6302535 mbar

6312545 mbar T700500 | 180 | 8 | 11mm | Reguleerbaar
TP_700_80
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BRENNERE 9

Brenner | Brenner | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere | Brennere
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Nomninell effekt kwi 3,5 7 12 35 4 78 6 12 7 10 13
Redusert effekt kwi 1,3 14 | 27 1 1 1,8 14 | 27 34 5 5
Navn gass Brenner 0 Hoveddyser 0 By Pass Regulering primaerluft @ Pilotdyser
GASS G30/G31 30 mbar C 90 52 1mm 20
LPG
E | e |80 | Apen | 20
112H3B/P

FG1700| 100 | 52 | Fst |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
631 25145 mbar T_600 115 Fast 20
040|130 | 100 | Apen | 2 |
TP_900_80
GASS G20 20 mbar
METANGASS _ Regulerbar Regulerbar
I2438/P FG1_600 Regulerbar
G20 1725 mbar
T_700/900 Regulerbar Regulerbar
P_700_80 Regulerbar
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PALNKI R

Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik Palnik
( D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80

Moc nominalna kWi 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Moc zredukowana kw| 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 3,4 5 5

Nazwa gazu Palnik 0 Dysz gh
GAZ G20 20 mbar
METAN

y 0 By Pass Eg. wstepnego powietrza 0 Dysz pilota
C 140 Regulowana 1 mm Regulowana

E | 260 | Requiowana | 4mm | Regulowana |
FG1_700
T 600
TP_700.40

TP 500 50
GAZ G27 20 mbar
GAZOL GPL D | 20 | Requowana | 4mm | Regulowana |
InELuLS3B/P FG1_600
SUPPLY PRESSURE (i< 240R
G20 1730 mbar

7000500

P 700 0
G7Ga Gmw [C | 190 | Requowana |  fmm | Regulowana |
METAN

E | 35 | Reguowana | Otwarty | Regulowana |

[12ELwLs3B/P

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

[12ELwLs3B/P

623501016 mbar

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

GAZ G30/G31 37 mbar

GAZOL GPL o | 1o | 52 | 6mm | 20
II2ELws38/P FG1600| 9 | 48 | Stale |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min=ma) |FG | 135 | 60 | Otwaty | 22 |
G30 25+45 mbar

o Dooswo |t | @ | timm | 20
700
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Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador | Queimador
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 00 | T_700/900 | TP_700_40 | TP_700_80 | TP_900_80
Poténcia nominal kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13
Poténcia reduzida kW[ 1,3 14 | 27 1 1 1,8 14 | 27 | 34 5 5
Nome do gas Queimad 0 Bicos 0By Pass Reg. ar primario 0 Bicos Piloto
GAS G20 20 mbar C 140 Regulavel 1mm Regulavel

METANO

112H3+

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

E | 260 | Reguldvel | 4mm | Reguldvel |
7600 | 190 | Reguldvel |  Fxo | Reguldvel |

GAS G30/G31 28-30/37 mbar
GPL

112H3+

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
630 2535 mbar
G3125+45 mbar

o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
F6 | 10 | 6 | Abeto | 22 |
T70%00 | 180 | g5 | ddmm | 20 |
P08 10 | ns | smm |22 |
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ARZATOARE M

Arzitore | Arzitore | Arzatore | Arzatore | Arzatore | Arzatore | Arzatore | Arzatore | Arzitore | Arzitore | Arzitore
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Putere nominald kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Putere redusa kwi 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 3,4 5 5
Nume gaz Arzétore 0 Duza principala 0 By Pass Reg. Aer primar @ Duza Pilot
GAZ G20 20 mbar C 140 Reglabil 1mm Reglabil
METAN

E | 260 | Reglabi Reglabil
112H3B/P

I2E38/P FG1700 Reglabil
SUPPLY PRESSURE: (min=max) [T 600 | 190 | Reglabil Reglabil
G20 1725 mbar
T 700 40 Reglabil
TP_900_80 Reglabi
GAZ G30/G31 30 mbar
6L D | 120 | 55 | 6mm | Reglabi
I2438/P FG1_600
112E38/P
I35
SRR (sl [ T70s0 | 10 | 85 | imm | Regbi
G30 25-35 mbar
6312545 mb.
i P0g| 10 | 15 | 4mm | 22|
GAL G25 20 mbar Reglabil | 1mm | Reglabil
METAN
E | 290 | Reglabi Reglabil
FG1_700 Reglabil
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
e b T 600 Reglabil Reglabil

T 70040 Reglabil | 10mm | 272

l12L38/P

TP_900_80 225 Reglabil 3mm 27.2
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lopenka | lopenka | fopenka | fopenka | [lopenka | [lopenka | fopenka | fopenka | [lopenka | [lopenka | [lopenka
( D E FG1_600 | FG1_700 {4 T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

HomunanbHaa mowHocs KW| 3.5 7 12 3.5 4 7.8 6 12 7 10 13

YmenbluenHas Motwrocts KW| 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 3,4 5 5

Per. nepBuyHoro
BO3/lyXa

1 Mm

HasBanue rasa Topenka 0 naHble conna 0 baitnac

A3 G20 20 mbap C 140
NATURAL GAS

0 Conna 3ananbHUKKM

Perynuipyembiii Perynupyembiii

E | 260 | Perympyewtin Perynupyembi
FG1.700 Peryupyemvi
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
620 1725 mbar T_600 “ Perynupyembiin Perynupyembin
T 700 40 Perymupyemsii | 10mw | 272 |
TP_900_80 Perynupyewii
GAS G30/G31 28-30/37 mbar
1P D | 10 | s | 6w | 20
1243+ FG1_600
630 25+35 mbar

6312545 mbar
70090 | 180 | 8 | 1lww | 2 |
70080 110 | 115 | Swe | 2 |

112H3+
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BRANNARE A

Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare | Brénnare
( D E FG1_600 | FG1_700 [{] T_600 | T_700/900 [TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80

Nominell effekt kWi 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Reducerad effekt kw| 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 3,4 5 5

Namn pa gas Brannare 0 d k @ By Pass lering av primarluft 0 Pil yck
GAS G20 20 mbar C 140 Reglerbar 1 mm Reglerbar
METAN

E | 260 | Reglerbar |  4mm | Reglerbar |
112H3B/P
lI11ab2H38/P

SUPPLY PRESSURE: (min--ma) [T 600 | 190 | Reglerbar |  Fast | Reglerbar |
G20 1725 mbar

TP_700_40
TP_900_80

GAS G30/G31 30 mbar

GASOL o | 120 | 5 |  6mm [ 20 |
11238/
I111ab2H3B/P

FG | 140 | 60 | Oppen [ 22 |
SUPPLY PRESSURE: (min-max)
G30 2535 mbar
G3125+45 mbar

TP7008 | 110 | 115 | 5mm | 22 |
GASGT10 8 mbar
GAS CITY

E | 550 | (Reglerbar |  Oppen | Reglerbar |
FG1_700 | 300 | Reglerbar |  Fast | - |
SUPPLY PRESSURE: (min-max)
G110 615 mbar T_600
TP70040| 340 | Reglerbar |  Fast | 60 |
TP9008 | 430 | Reglerbar | 3mm | 60 |
GAS G120 8 mbar
GAS (ITY D | 370 | Reglerbar |  2mm | Reglerbar |
lI1ab2H38/P FG1_600 | 300 (0222)
SUPPLYPRESSURE: (min+ma¥) ~ |FG | 520 | Reglerbar |  9mm [ 75 |
G120 615 mbar
T700/900 | 600 | Reglerbar |  Oppen | Reglerbar |
TP70080 | 400 | Reglerbar |  3mm [ 60 |

[lI1ab2H3B/P
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GORILNKE T

Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik | Gorilnik
( D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Nominalna moc kw| 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13
Imanjsana moc kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 34 5 5
Vrsta plina Gorilnik 0 Osrednje plinske Sobe 0 By Pass Uravnavanje primarnega | @ Pilotne plinske Sobe
PLIN G20 20 mbar C 140 Nastavljiv 1mm Nastavljiv
GPL

E ] 260 [ Nastavliv | 4mm | Nastavljv |
112H3+

12438/P FG1_700 Nastavjiv
RIRESE M0 [ To00 | 190 | Nestay | Sho | Nastaliv |
620 1725 mbar
TP_700_40 Nastavljiv | 10mm | 272
TP_900_80
PLIN G30/G31 28-30/37 mbar
GPL o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
263+ FG1_600
R (f6 | w0 | & | odpro
630 2535 mbar
G3125+45 mbar
T700900 | 180 | & | 1mm | 20
70080 | 10 | 15 | smm | 22 |
PNG0/G3T 30mbar  |[C | 90 | 52 [ imm | 20 |
GPL
E | 15 | 8 | Odprio
FG1700 | 100 | 52 | Saho |/ |
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
oz lieo | s | o0 | sue | x|
o T 600 15 60 | Stalno 20
TP_700_40

12H38/P

TP_900_80 130 115 5mm 22
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HORAWWY A

Horak Horak Horak Horak Hordk Hordk Hordk Hordk Hordk Hordk Hordk
( D E FG1_600 | FG1_700 [{] T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 | TP_900_80

Nomindlny vykon kWi 3,5 7 12 3,5 4 7.8 6 12 7 10 13

Inizeny vjkon kwi 1,3 14 2,7 1 1 1,8 14 2,7 3,4 5 5
Typ plynu Horék 0 Hlavné trysky 0 By Pass Reg. pri ho vzduchu | @Trysky zapalovacieho horak
PLYN G20 20 mbar C 140 Regulovatelny 1mm Regulovatelny

METAN
E | 260 | Reguiovatelny | 4mm | Regulovatelny |
112H3+
o

SUPPLY PRESSURE: (min--max)
G20 1725 mbar

T_600 Regulovatelny Regulovatelny
TP_700_40 Regulovatelny
TP_900_80 Regulovatelny
PLYN G30/G31 28-30/37 mbar
LPG o | 120 | 55 |  6mm | 20
11243+ FG1_600
SUPPLY PRESSURE: (min=max) |FG | 140 | 60 | Otvoreny | 22 |
630 2535 mbar
6312545 mbar T70090| 180 | 8 | 11imm | 20 |
08| 110 | 115 | 5mm | 22 |

PYNG0/G31 SOmbar  |C_ | 8 | 45 | 1mm | 20 |

LPG

[12H3B/P

FG1.700 | 90 | 45 | Oworeny | /|
63042,557,5 mbar T600 | 100 | 50 | Fxy | 20 |

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

(3142,5+57,5 mbar

TP_700_40
TP_900_80
PLYN G30/G31 30 mbar
LPG o | 120 | 55 | 6mm | 20
I12438/P FG1_600
SUPPLY PRESSURE: (min=ma) |FG | 140 | 60 | Otoreny | 22 |
630 2535 mbar

631 2545 mbar T700900 | 180 | 85 | fimm | 20 |
TP_700_80
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Briildr Briildr Briilor Briilor Briilor Briildr Briilor Briilor Briilor Briilor Briildr
( D E FG1_600 | FG1_700 F T_600 | T_700/900 TP_700_40 [TP_700_80 TP_900_80

Herbir briilér icin
nominal gi kWi 3,5 7 12 35 4 7.8 6 12 7 10 13

Herbir briilér icin
azaltimis giig w1314 27 1 1 18 | 14 |27 | 34| 5 5

Gazad Briilor Ana jetlerin capi By Pass api Ana hava ayar Pilot jetlerin cap1

GAZI G20 20 mbar C 140
METAN GAZI

Ayarlanabilir 1mm Ayarlanabilir

E | 260 | Ayarlanabilr Ayarlanabil
112H3+
12435 FG1.700 Ayarlanabil
SUPPLY PRESSURE: (min+max) | T_600 Ayarlanabilir Ayarlanabilir
G20 1725 mbar

TP 700 40 Avarlanabilic | 10mm | 272

TP 900_60 Ayarlanabilir
GAZI G30/G31 28-30/37 mbar
LPG o | 1w | 55 | emm | 20
1243+ FG1_600
swmse ) o | w0 | w0 | g
G30 25--35 mbar

631 25--45 mbar
70090 180 | & | 1mm | 20 |
70080 10 | 15 | s5mm | 22 |

GAZIG0/G31 0mbor  |C | 90 | s [ amm | 20
LPG
E | s |80 | Aghs
FG1700 | 100 | 52 | Pazarbksiz |/
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
(31 25-045 mbar T_600 115 Acilis 20
P04 130 | 100 | Agls

112H3B/P

TP_900_80 130 115 5mm 22
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BURNERS

Burer | Burner | Burner | Bumer | Buer | Burmer | Burmer | Burmer | Bumer | Bumer | Bumer
( D E FG1_600 | FG1_700 4 T_600 | T_700/900 | TP_700_40 TP_700_80 | TP_900_

Rated output kwi 3.5 7 12 35 4 7.8 6 12 7 10 13

Reduced power kwi 1,3 1,4 2,7 1 1 1,8 1,4 2,7 3,4 5 5

Gas name Burner 0 Main nozzles 0 By Pass Primary air reg. 0 Pilot nozzles
GAS G20 20 mbar C 140 Adjustable 1mm Adjustable

NATURAL GAS

E | 260 | Adjustable Adjustable
FG1_700 Adjustable
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
620 1725 mbar T600 | 190 | Adustable Adjustable
P_700_40 Adjustable
TP_900_80 Adjustable
GAS G30/G31 28-30/37 mbar
PG o | 120 | 55 | 6mm | 20 |
263+ FG1_600
630 2535 mbar

G3125+45 mbar
T70090 | 180 | 8 | 1imm | 2 |
70080 110 | 115 | smm | 2 |

112H3+
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oy s

dlss | ddes | ddes | ddss | ddss | Al | A | AU | AU | Ul | dUls | AUl
TP_900_80 | TP_700_80 TP_700_40| FGP | T_700/900 | T_600 f6 FG1.700 | FG1.600 | E D (

35 7 12 35 4 78 6 12 13 7 |10 |13 LlsLS dpan) sl

13 | 14 | 27 1 1 13| 1827 |30 (34| 5 5 LS dadaall 5l

Jad )
& G20 20 mbar

FG1_600 2H3+
lla2H3+
20R
SUPPLY PRESSURE: (min--max)
T_700/900 G0T7=25 mbar
TP_700_40
TP_900_80
ke G30/G31 28-30/37 mbar
| gedlgs | Le | 55 | 125 | D | Gl d3 5 3
FG1_600 2H3+

INa2H3+

B I R T
G535
I ST R I
Cgesgs | o | geass | w0 | D | £ 32

SUPPLY PRESSURE: (min--max)

& G110 8 mbar

G110 6<-15 mbar

| eS| g | JedldB | 600 | T 700900
- TR0

60 e 3 il JJ8 500 TP_900_80
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Legenda schemi elettrici

ng diagrams legend « Légende des schémas électriques « Zeichenerklarung Schaltplane

Leyenda diagramas eléctricos « Legenda elektrische schema’s - Legenda esquemas eléctricos « Ae{avta nAektpikwv oxediwv
Legenda k elektrickym schémattim « Legenda k elektrickym schémam « Jelmagyarazat a kapcsolasi rajzokhoz

Forklaringer til eldiagrammer « Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema « Teckenforklaring till kopplingsschemana
Opis schemat6w elektrycznych « Legenda schemelor electrice « MosicHeHua k anektpuyeckum cxemam ¢ Elektrik semalarinin anlamlarn
0 il Sl bl all &y i Al

mA
mD
B2

B3

T

T2

H1

H2
R2/R3
R4

sl

mA
mD
B2

B3

m

T2

H1

H2
R2/R3
R4

sl

mA
mD
B2

B3

T

n

H1

H2
R2/R3
R4

Morsettiera arrivo linea
Morsettiera di derivazione
Interruttore forno

Selettore forno

Termostato di lavoro
Termostato di sicurezza
Lampada spia verde (tensione)
Lampada spia arancio (forno)
Resistenze forno (sup./inf.)
Resistenza forno TE-FE1-FE2
Elettroventilatore

Scheda inversione
Condensatore

Tablero de bornes de llegada linea
Tablero de bornes de derivacion
Interruptor homo

Selector horno

Termostato de regulacion
Termostato de seguridad

Luz testigo verde (tensidn)

Luz testigo naranja (horno)
Resistencias horno (sup./inf.)
Resistencia horno TE-FE1-FE2
Electroventilador

Tarjeta inversién

Condensador

Pfivodni svorkovnice

Spojovaci svorkovnice

Spinac trouby

Volic trouby

Regulacni termostat
Bezpecnostni termostat

Zelend svételnd kontrolka (napéti)
Oranzova svételna kontrolka (trouba)
Topna télesa trouby (hor./spod.)
Topné téleso trouby TE-FE1-FE2
Elektroventilator

Karta zmény sméru

Kondenzétor

Terminalblokk

Koblingsboks

Bryter for ovnen

Valgbryter for ovnen
Reguleringstermostat
Sikkerhetstermostat

Gronn varsellampe (spenning)
Oransje varsellampe (ovn)

Input terminal board

Shunt terminal board

Oven's switch

Oven position switch

Adjustment thermostat

Safety thermostat

Green pilot lamp (voltage)

Orange pilot lamp (oven)

Oven heating elements (upper/lower)
TE-FET1-FE2 oven heating element
Electric fan

Electric board to reverse fan rotation
Condenser

Klemmenbord inkomende lijn
Klemmenbord aftakking
Ovenschakelaar
Keuzeschakelaar oven
Afstellingsthermostaat
Veiligheidsthermostaat
Groen lichtje (spanning)
Oranje lichtje (oven)
Weerstand oven (boven./onder)
Weerstand oven TE-FE1-FE2
Elektrische ventilator
Omkeerschakeling
Condensator

Privodna svorkovnica

Spojovacia svorkovnica

Spina¢ rlry

Volic riiry

Regulacny termostat
Bezpecnostny termostat

Zelend svetelnd kontrolka (napatie)
OranZova svetelna kontrolka (rtra)
Ohrevné telesd riry (hor./dol.)
Ohrevné teleso riry TE-FET-FE2
Elektroventilator

Karta zmeny smeru

Kondenzétor

Uttagslada for ingangsledning
Uttagslada for utgéngsledning
Strombrytare for ugn
Valjarknapp for ugn
Termostatreglage
Sakerhetstermostat

Grdn kontrollampa (spanning)
Orange kontrollampa (ugn)

for ovnen (over/ )
Varmeelement for ovnen TE-FE1-FE2

i (ovre/nedre)
Ugnsmotstand TE-FET-FE2

Bornier arrivée ligne
Bornier de dérivation
Interrupteur four
Sélecteur four

Thermostat de réglage
Thermostat de sécurité
Voyant vert (tension)
Voyant orange (four)
Résistances four (sup./inf.)
Résistance four TE-FE1-FE2
Electroventilateur

Carte d'inversion
Condensateur

Terminais de entrada da linha
Terminais de derivagao

Interruptor do forno

Selector do forno

Termostato de requlacao

Termdstato de seguranca

Lampada de indicagao verde (tensao)
Lampada de indicado laranja (forno)
Resisténcias do forno (sup./inf.)
Resisténcia do forno TE-FE1-FE2
Ventilador eléctrico

Placa inversao

Condensador

Beérkezd vezeték csatlakozo
Eldgazas csatlakozo
Siitdkapcsold

Siitd valasztokapcsold
Hémérséklet szabalyozé
Biztonsagi héfokszabalyzo
Zold fénykijelz6 (fesziiltség)
Narancssarga fénykijelzo (siit6)
Ellendllds (fels6/also)
Ellendllds TE-FET-FE2 siit6
Elektromos ventilator
Irdnyvaltds tébla
Kondenzétor

Skrzynka zaciskowa zasilania
Bocznikowa skrzynka zaciskowa
Wytacznik piekarnika

Selektor piekarnika

Termostat regulagji

Termostat bezpieczeristwa

Zielona lampka kontrolna (napiecie)
Pomarariczowa lampka kontrolna (piekarnik)

Klemmbrett Leitungseingang
Verteiler-Klemmbrett

Schalter Ofen

Wahlschalter Ofen
Regelthermostat
Sicherheitsthermostat

Griine Kontrollleuchte (Spannung)
Orange Kontrollleuchte (Ofen)
Heizwiderstande Ofen (Ober-/Unterh.)
Heizwiderstand Ofen TE-FE1-FE2
Elektroventilator
Inversions-Schaltplatte
Kondensator

Khepoagipd oaywyic ypappic
Khepoaepa ektpormic

QDakomng povpvou

Emhoyéag ovpvou

0OeppootdTng pubpong
Oeppootatng aopaheiag

Nuyvia évdeién - mpaovn (tdong)
Nuyvia évdei€n - moptokali (povpvou)
AvtioTdogig poupvou (Gvw/Katw)
Avtiotaon govpvou TE-FET-FE2
H\éktpo-avepiotipag

Kapta Avtiotpognc Mepiotpogrc
Mukvwrig

Klemkasse til indgangsledning
Forgreningsklemme

Afbryder til ovn

Veelger til ovn
Reguleringstermostat
Sikkerhedstermostat

Gron kontrollampe (spaending)
Orange kontrollampe (ovn)
Modstande ovn (gv./ned.)
Modstand ovn TE-FE1-FE2
Elektrisk blaeser

Printkort for omvendt retning
Kondensator

Regleta de sosire linie

Regleta de derivatie

Intrerupétor cuptor

Selector cuptor

Termostat de reglare

Termostat de siguranta

Lamp de semnalizare verde (tensiune)
Lampa de semnalizare portocalie (cuptor)

Rezystancje piekarnika (gorne/dolne)
Rezystancja piekarnika TE-FE1-FE2

te cuptor (sup./inf.)
Rezistenta cuptor TE-FE1-FE2



Legenda schemi elettrici « Wiring diagrams legend - Légende des schémas électriques « Zeichenerkldrung Schaltplane
Leyenda diagramas eléctricos « Legenda elektrische schema’s « Legenda esquemas eléctricos « Ae{avta nAektpikwv oxediwv
Legenda k elektrickym schémattim « Legenda k elektrickym schémam « Jelmagyarazat a kapcsolasi rajzokhoz

Forklaringer til eldiagrammer « Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema « Teckenforklaring till kopplingsschemana
Opis schemat6w elektrycznych « Legenda schemelor electrice « MosicHeHna k anektpuyeckum cxemam ¢ Elektrik semalarinin anlamlar
8 oSl LA, s A5

M Elektrisk vifte Elektroflakt Elektrowentylator Electroventilator

NI Inversjonskort Inverteringskort Karta odwrdcenia elektrycznego Placa de inversiune

C Kondensator Kondensator Kondensator Condensator

mA KnemmHas Konoaka BXoA MHUA Hat gelis terminal kutusu Ja) Jua 3 ol ki da )
mD Konozka knemmHas pacnpesienTenbHas Derivasyon kutusu & O a3 il plal da sl
B2 Boikniouatenb AyxoBKit Uzaktan kumandall salter Ol Gl S ke
B3 Tepeknioyaten AyXoBKi Mikro salter A el ~lida
m PerynupoBoyHblil TepmocTar (alisma termostati Jlead) sl i gy
T2 MpepoxpaHuTenbHbIil TepmocTat Giivenlik termostati el i ga i
W 3enetan (i Turuncu ikaz lambasi (A3k) pumal Sl il pliaa
H2 OpaHxeBas MHAVKATOPHaA laMNoyKa (ayxoBKa) Yesil ikaz lambasi (08) Sl Sl sl ~luas
R2/R3 HarpeBatenbHble 3n1eMeHTbI AYX0BKY (Bepx / Hit3) Finn direngleri (lanall/Ag slall) 53 4a slaa
R4 HarpesatenbHbiit anemeHT ayxosku TE-FE1-FE2 Finin rezistansi TE-FE1-FE2 TE-FE1-FE2 Ol 4 slia
M IneKTpoBeHTUNATOP Elektro fan Al S A e
Sl Mnata cMeHbl HanpaBneHyA BpaLLeHua Elektrik karti da g yall olady dusSle dand

C Konpencatop Kondansator " st S e



R2

R3

md

|||—
[
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

mA 220-240V3~

®H_I

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 - Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltpléne aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Ae{dva nhektpikwv axediwv oe\. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete na str. 78/79 « Legendu k elektrickym schémam néjdete na str. 78/79 A kapcsolési rajzokhoz tartozd jelmagyarazat a78/79. oldalakon talalhato «
Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematow elektrycznych na str. 78/79 « Legenda scheme electrice la pag. 78/79 « YcnoHble 0603HaueHus SNEKTPUUECKIX CXeM Ha CTpaHmLiax 78/79 «

79/78 Aadia Al ,eS illaladall 4y jpuds A




| 81
FE 400-440V3~

3
>
E_
i1
H
[=}
<
H
S
e m
< 3
w L
3
L~
-2
N ]
N
[
& :|
- i)
+ S
a
Em
et =
G
3/
o—
@
E/
—
) ]
(¢ ]
— I | S)
= a =Y
= o= R —|3 o=
N N N N
= N = L-N o
o (C ") w
o G u <] 3 o
Sle do

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 « Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltplane aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Aelavta n\ekTpik@v oxediwv oe\. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete nasstr. 78/79 « Legendu k elektrickym schémam najdete na str. 78/79 « A kapcsolési rajzokhoz tartozd jelmagyarazat a78/79. oldalakon talalhato «
Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematéw elektrycznych nasstr. 78/79 - Legenda scheme electrice la pag. 78/79 « YcnosHble 0603HaueHA INEKTPUYECKNX CXeM Ha CTPaHuLiaX 78/79 «

79/78 Aadia Al ,eS) illaladall 4y s Al




82 |

FE 380-415 V3N ~

3
>
:_
o —
N
rroe——
w
z —
—
w
®
< o
N
3 E
wi
<
w >
= L2
N 0
AN
« o
]
& o
» 5
a
Em
L~ B
o (]
w4~
[ —
) J
~ -
[ —
v ~N
o
. ] <
= g =
= o 2 S ] | o [ —
N N N N
N = - o
[ W o (]
S L N
] Kol dlo
|-|:N :I—|
w
»

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 - Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltpléne aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Ae{dva nhektpikwv axediwv oe\. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete na str. 78/79 « Legendu k elektrickym schémam néjdete na str. 78/79 A kapcsolési rajzokhoz tartozd jelmagyarazat a78/79. oldalakon talalhato «

Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematow elektrycznych na str. 78/79 « Legenda scheme electrice la pag. 78/79 « YcnoHble 0603HaueHus SNEKTPUUECKIX CXeM Ha CTpaHmLiax 78/79 «
79/78 Aadia Al ,eS illaladall 4y jpuds A




sl \
12 22 32 _/
[¢] {
T2 " L21 31
mA
PN = 220-240V ~

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 « Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltplane aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Ae{dvta n\ektpikwv oxediwv oeN. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete nasstr. 78/79 « Legendu k elektrickym schémam najdete na str. 78/79 « A kapcsolési rajzokhoz tartozd jelmagyarazat a78/79. oldalakon talalhato «

Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematw elektrycznych na str. 78/79 « Legenda scheme electrice la pag. 78/79 03HAYEHIA INEKTPUUECKVX CXeM Ha CTpaHuLiax 78/79 «
79/78 Aaina A5 548l Cillaladd P




R4

L L

PLO37_A01

CN11

2? 32

2173 T

0 |0
22 [32

21 131

7]

H2

mA

R4

PLO37_AO1

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 - Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltpléne aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Ae{dva nhektpikwv axediwv oe\. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete na str. 78/79 « Legendu k elektrickym schémam néjdete na str. 78/79 A kapcsolési rajzokhoz tartozd jelmagyarazat a78/79. oldalakon talalhato «
Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematow elektrycznych na str. 78/79 « Legenda scheme electrice la pag. 78/79 « YcnoHble 0603HaueHus SNEKTPUUECKIX CXeM Ha CTpaHmLiax 78/79 «

79/78 Aadia Al ,eS illaladall 4y jpuds A




| 85
TE 380-415 V3N ~

yw

/

[4)

.
2
w
. .
o 3
2 = o
.
2
.
%“
w

Legenda schemi elettrici a pag.78/79 « Legend for wiring diagrams on page 78/79 - Légende des schémas électriques a la page 78/79 - Zeichenerkldrung Schaltplane aufS. 78/79 «
Leyenda diagramas eléctricos en la pag. 78/79 - Legenda elektrische schema’s op pag.78/79 - Legenda esquemas eléctricos na pag. 78/79 « Ae{dvta n\ektpikwv oxediwv oeN. 78/79
Legendu k elektrickym schématiim naleznete na str. 78/79 - Legendu k elektrickym schémam ndjdete na str. 78/79 « A kapcsolasi rajzokhoz tartozé jelmagyarazat a78/79. oldalakon taldlhat6 «

Forklaringer til eldiagrammer pé s. 78/79 - Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema, side. 78/79 « Teckenforklaring till kopplingsscheman pé sid. 78/79
Opis schematw elektrycznych na str. 78/79 « Legenda scheme electrice la pag. 78/79 « YcnoHbie 0603HaueHus SNeKTPUUECKIX CXeM Ha CTpaHuLiax 78/79 «
79/78 Aniun 43l ¢S Cillaladial 4y ppusi Aaili




86 |

Manuale d'istruzioni
Dimensioni 87
Dati tecnici 20
Istruzioni specifiche 97




| 87

CUCINE A GAS - SERIE PLUS 600

Apparecchio tipo Descrizione Dim.: (I'XI?;‘Ht)ozi:lz)o dilavoro Tipo
G6F2BH6 2 fuochi aperti High Power da banco mm 600 x 600 x 290 (410) A
G6F2BP6 2 fuochi aperti Max Power da banco mm 600 x 600 x 290 (410) A1
G6F2MH6 2 fuochi aperti High Power con mobile mm 600 x 600 x 900 (1020) A
G6F2MP6 2 fuochi aperti Max Power con mobile mm 600 x 600 x 900 (1020) A
G6F2BH9 2 fuochi aperti High Power da banco mm 900 x 600 x 290 (410) M
G6F2BP9 2 fuochi aperti Max Power da banco mm 900 x 600 x 290 (410) Al
G6F2MH9 2 fuochi aperti High Power con mobile mm 900 x 600 x 900 (1020) A
G6F2MP9 2 fuochi aperti Max Power con mobile mm 900 x 600 x 900 (1020) A1
G6F2H6+FG1 2 fuochi aperti High Power-+forno gas 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P6+FG1 2 fuochi aperti Max Power+forno gas 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H6+FE1 2 fuochi aperti High Power-+forno elettrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) M
G6F2P6+FE1 2 fuochi aperti Max Power+forno elettrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+FG1 2 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - forno gas 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9+FG1 2 fuochi aperti Max Power - 1 armadio neutro - forno gas 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+FE1 2 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - forno elettrico 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9-+FE1 2 fuochi aperti Max Power - T armadio neutro - forno elettrico 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+T 2 fuochi aperti High Power+Tuttoforno a gas mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9+T 2 fuochi aperti Max Power+Tuttoforno a gas mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+TE 2 fuochi aperti High Power-+Tuttoforno elettrico mm 900 x 600 x 900 (1020) A
G6F2P9+TE 2 fuochi aperti Max Power+Tuttoforno elettrico mm 900 x 600 x 900 (1020) A
G6F3BH12 3 fuochi aperti High Power da banco mm 1200 x 600 x 290 (410) A
G6F3MH12 3 fuochi aperti High Power con mobile mm 1200 x 600 x 900 (1020) A
G6F3H12+FG1 3 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - forno gas 1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H12+T 3 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - Tuttoforno a gas mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3BP12 3 fuochi aperti Max Power da banco mm 1200 x 600 x 290 (410) A
G6F3MP12 3 fuochi aperti Max Power con mobile mm 1200 x 600 x 900 (1020) A1
G6F3P12+FG1 3 fuochi aperti Max Power - 1 armadio neutro - forno gas 1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3P12+T 3 fuochi aperti Max Power - T armadio neutro - Tuttoforno a gas mm 1200 x 600 x 900 (1020) A
G6F3H12+FE1 3 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) M
G6F3H12+TE 3 fuochi aperti High Power - 1 armadio neutro - Tuttoforno elettrico mm 1200 x 600 x 900 (1020) A1
G6F3BH9 3 fuochi aperti High Power da banco mm 900 x 600 x 290 (410) A
G6F3H9+FG1 3fuochi aperti High Power-+forno gas 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H9+T 3 fuochi aperti High Power-+tuttoforno a gas mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
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CUCINE A GAS - SERIE MACROS 700

Apparecchio tipo Descrizione Dim.: (I'XP(’:‘Ht)oz::f dilavoro Tipo
G7T4P2FB 1 tuttapiastra 400 - 2 fuochi aperti da banco mm 800 x 700 x 290 (430) A
G7T4P2FM 1 tuttapiastra 400 - 2 fuochi aperti con mobile mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4P2F+FG1 1 tuttapiastra 400 - 2 fuochi aperti - 1forno gas 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4P4FB 1 tuttapiastra 400 - 4 fuochi aperti da banco mm 1200 x 700 x 290 (430) A
G7T4P4FM 1 tuttapiastra 400 - 4 fuochi aperti con mobile mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7TAPAF+FG1 1 tuttapiastra 400 - 4 fuochi aperti - 1 forno gas 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4PAF+FG 1 tuttapiastra 400 - 2 fuochi aperti - 1 forno gas 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) A1
G7F2B - G7F2BP 2 fuochi aperti mm 400 x 700 x 290 (430) A
G7F4B - G7F4BP 4 fuochi aperti mm 800 x 700 x 290 (430) A
G7F6B « G7F6BP 6 fuochi aperti mm 1200 x 700 x 290 (430) A
G7F2M - G7TF2MP 2 fuochi aperti con vano a giorno mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4M - G7FAMP 4 fuochi aperti con vano a giorno mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6M « G7TF6MP 6 fuochi aperti con vano a giorno mm 1200 x 700 x 900 (1040) A
G7F4+FG « G7FAP+FG 4 fuochi aperti - 1forno gas 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FG - G7F6P+FG | 6 fuochi aperti - 1 armadio neutro - 1 forno gas 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4-+FE + GTF4P+FE 4 fuochi aperti - 1 forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) A1
G7F6+FE « G7TF6P+FE 6 fuochi aperti - 1armadio neutro - 1 forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4+FG1+ GTFAP+FG1 | 4 fuochi aperti - 1 forno gas 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FG1 « G7F6P-+FG1 | 6 fuochi aperti - T armadio neutro - 1 forno gas 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) A1
GG7F4+FE1 « GTFAP+FE1 | 4 fuochi aperti - 1forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FE1+ G7F6P+FET | 6 fuochi aperti - 1 armadio neutro - 1 forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) A
G7TPM 1 tuttapiastra con mobile mm 800 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP+FG 1 tuttapiastra - 1forno gas 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)* A
G7TP+FG1 1 tuttapiastra - 1forno gas 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP2FM 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti con mobile mm 1200 x 700 x 900 (1040)* A
G7TP2F+FG 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti - 1forno gas 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) A
G7TP2F+FG1 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti 1 forno gas 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+T « GTF6P+T 6 fuochi aperti - 1 tuttoforno gas mm 1200 x 700 x 900 (1040) A
G7TP2F+T 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti - 1 tuttoforno gas mm 1200 x 700 x 900 (1040 ) Al
CUCINE A GAS - SERIE MAXIMA 900

Apparecchio tipo Descrizione Dim.: (LXP(?Ht)oPtiaalle‘;) dilavoro Tipo
G9F2M « G9F2MP 2 fuochi aperti con vano a giorno mm 400 x 900 x 900 (965) M
GIF4M - GIFAMP 4 fuochi aperti con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (965) Al
GIF6M - GOF6MP 6 fuochi aperti con vano a giorno mm 1200 x 900 x 900 (965) A
GIF4+FG - GIF4P+FG 4 fuochi aperti con 1 forno gas 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) A
GIF6+FG + GIF6P+FG 6 fuochi aperti - 1 armadio neutro - 1 forno gas 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
G9F4+FE 4 fuochi aperti - 1 forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) A1
GIF6+FE 6 fuochi aperti - 1armadio neutro - 1 forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) M
G9F4+FG1 + GIFAP+FGT | 4 fuochi aperti - 1 forno gas 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) Al
GIF6+FG1 - GOF6P+FG1 | 4 fuochi aperti - 1forno gas 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) A1
GIF6+T+ GOF6P+T 6 fuochi aperti - 1forno gas tuttoforno mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
G9F8+2FG - GOF8P+2FG | 8 fuochi aperti - 2 forno gas 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) Al
G9F8+2FG1+ GIF8P+2FG1 | 8 fuochi aperti - 2 forno gas 1/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) A1
G9F8+2FE 8 fuochi aperti - 2 forno elettrico 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) M
GITPM 1 tuttapiastra con mobile mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al
GITP+FG 1 tuttapiastra - 1 forno gas 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al
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G9TP+FG1 1 tuttapiastra - 1forno gas 1/1 GN

mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al

GITP2F+FG 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti - 1forno gas 2/1 GN mm1200x900x 900 (1065) | Al |
GITP2F+T 1 tuttapiastra - 2 fuochi aperti - 1 forno gas tuttoforno mm 1200 x 900 x 900 (1065) m

GITP4F+FG 1 tuttapiastra - 4 fuochi aperti - 1 forno gas 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1065) Al

CUCINE A GAS - SERIE S700

Dim.: (LxPxH) Piano di lavoro
(h totale)

Apparecchio tipo Descrizione

CUCINE A GAS - SERIE S900

Dim.: (LxPxH) Piano di lavoro
(h totale)

|SGOFAM-SGOFAMP | 4fuochiaperti onvanoagiomo | mm800x900x900(40) | A1
|SGOF4+FG-SGORAP4FG | 4 fuochiaperticon Tfomogas 21GN | mm300x900x900 (1060) | A1
SGOFAHFE2 | dfuochiaperti- T fomoelettico /IGN | mm800x900x900(40) | A
SGOF6+T- QORGP | 6fuochiaperti- 1 fomogastuttoforno | mm1200x900x900 (1060) | A1
SOTP4G | Ttuttpiastra-1fomogas2IGN | mm800x900x900(1060) | A1
(SGOTP2FHFG | Ttuttapiastra- 2 fuochiaperti-Tfomogas /TGN | mm1200x900x900(1060) | A1

Apparecchio tipo Descrizione

CUCINE A GAS - SERIE LX900

Dim.: (LxPxH) Piano di lavoro

Apparecchio tipo Descrizione (htotale)

LXGOF4 - LXGOF4P | 4 fuochi aperti da banco mm800x900x290 (330) | Al |

LXGITP 1 tuttapiastra da banco mm 800 x 900 x 290 (450) Al




20

g | oo | ¢ | || o o s on e we e jwelw | || el || e e | i)
I N G R A B R A I E A e R I A A A
I N 2 A Ea T Ca G EarE C K e R A N 2 A EA K
I A 0 ) R ) D 2
I B 2 £ G EA G Ea G Ea A K O e e N Y D
R R G e Ca A e 2 T I N A B N T
IR N A 2 20 7 A 0 Y R N R
I I I A ) 0 2 2 O 3 Y A A
I R B 2 Y A e e N ) e B N A Y N
I N A 7 7 0 6 0 ) D 2
I O O 2 7 0 e K B N 0 ) R T
I L A I EaE A e A

I N A A T N T I S I O N K1Y
M MU uu

Ul W/bY W/ y/el U/ g/ Y/ /g g/ Y/ /g ol oM MY

9HET499

E
£

4

OT113aonw

Tensione di alimentazione &
Potenza nominale forno

(avo alimentazione tipo
elettrico

HO7RNF

Consumo G30 - G31
Fornoa gas 3,5 - 6 kW
Potenza nominale G150.1
Potenza nominale G120
Potenza nominale G110
Potenza nominale G30/
G31

Aria primaria per
combustione
Consumo G150.1
Consumo G120
Consumo G110
Consumo G2.350
Consumo G27
Consumo G25.3
Consumo G25.1
Consumo G25
Consumo G20
Tuttapiastra 800
Tuttapiastra 400
Bruciatore E
Bruciatore D
Bruciatore C
Potenza nominale

Tipo
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Cavo alimentazione tipo
HO7RNF

Tensione di alimentazione

Potenza nominale forno
elettrico

Aria primaria per
combustione

Consumo G30 - G31
Consumo G150.1
Consumo G120
Consumo G110
Consumo G2.350
Consumo G27
Consumo G25.3
Consumo G25.1
Consumo G25

Consumo G20

Tipo

Fornoa gas 3,5 - 6 kW
Tuttapiastra 800
Tuttapiastra 400
Bruciatore E

Bruciatore D

Bruciatore C

Potenza nominale G150.1
Potenza nominale G120
Potenza nominale G110

Potenza nominale G30/

Potenza nominale

MODELLO
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Cavo alimentazione tipo |
£

HO7RNF

Tensione di alimentazione

Potenza nominale forno

elettrico
Aria primaria per
combustione

Consumo G30 - G31

Consumo G150.1

Consumo G120

Consumo G110
Consumo G2.350
Consumo G27
Consumo G25.3
Consumo G25.1
Consumo G25
Consumo G20

Tipo

Fornoa gas 3,5-6 kW

Tuttapiastra 800
Tuttapiastra 400
Bruciatore E
Bruciatore D

Bruciatore C

Potenza nominale G150.1
Potenza nominale G120

Potenza nominale G110

Potenza nominale G30/

Potenza nominale

MODELLO
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Gli apparecchi sono conformi ai seguenti regolamenti, direttive e norme europee:
Reg. 1935/2004/CE Regolamento riguardante i materiali e gli oggetti desinati a venire a contatto con i prodotti alimentari

Reg. 2016/426/UE
Dir. 2014/35/UE
Dir. 2014/30/UE
Dir. 2011/65/UE
Dir. 2006/42/CE
EN 203-1

EN 203-3

EN 203-2-1

EN 203-2-2

EN 203-2-9

EN 60335-1

EN 60335-2-36
EN 60335-2-102
EN 62233

EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 55014-1

EN 55014-2

Regolamento apparecchi a Gas

Bassa tensione

EMC (Compatibilita elettromagnetica)

Restrizione uso sostanze pericolose su apparecchiature elettriche ed elettroniche

Regolamentazioni macchine ed alle norme particolari di riferimento

Norma Generale sulla sicurezza degli apparecchi GAS d'uso domestico e similare

Norma sui materiali e parti in contatto con alimenti e altri aspetti sanitari

Norma Particolare per CUCINE FUOCHI APERTI, TUTTAPIASTRA a gas per cottura multiuso per uso collettivo

Norma Particolare per CUCINE E TUTTAPIASTRA CON FORNI gas per cottura multiuso per uso collettivo

Norma Particolare per TUTTAPIASTRA, FRY-TOP a gas per cottura multiuso per uso collettivo

Norma Generale sulla sicurezza degli apparecchi elettrici d’'uso domestico e similare

Sicurezza degli apparecchi elettrici per uso collettivo come cucine, forni, fornelli e piani cottura

Norma Particolare sulla sicurezza degli apparecchi a gas con collegamenti elettrici

Metodi di misurazione per i campi elettromagnetici di elettrodomestici e apparati simili per quanto riguarda l'esposizione umana
Norma sulla compatibilita elettromagnetica - (EMC) - Parte 3-2 Limiti per le emissioni di corrente armonica...

Norma sulla compatibilita elettromagnetica - (EMC) - Parte 3-3 Limitazione delle variazioni e fluttuazioni di tensione e del flicker...
Norma sulla compatibilita elettromagnetica - Parte 1: Emissione

Norma sulla compatibilita elettromagnetica - Parte 2: Immunita

Caratteristiche degli apparecchi
La targhetta caratteristiche si trova sulla parte frontale dell’apparecchio e contiene tutti i dati necessari all'allacciamento.

NAME:

MANUFACTURER’S ADDRESS:

TYPE/MOD.: .......... /. . Serial: ...
KW: e TYPE: A1 Hz: 50/60

Cert: 51.......... K

HCE

0051-..... w—m

A
IPX: e

Made in Italy

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE PROFESSIONALI

Ai sensi dell’art. 24 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49

"Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)" .
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adeguato trattamento e riciclo.
In particolare, la raccolta differenziata della presente apparecchiatura professionale giunta a fine vita & organizzata e gestita:
a) direttamente dall'utente, nel caso in cuil'apparecchiatura sia stataimmessa sul mercato prima del 31 dicembre 2010 e
I'utente stesso decida di eliminarla senza sostituirla con una apparecchiatura nuova equivalente ed adibita alle stesse
funzioni;
dal produttore, inteso come il soggetto che ha per primo introdotto e commercializzato in Italia o rivende in Italia col
proprio marchio l'apparecchiatura nuova che ha sostituito la precedente, nel caso in cui, contestualmente alla
decisione di disfarsi dell'apparecchiatura a fine vita immessa sul mercato prima del 31 dicembre 2010, I'utente effettui
un acquisto di un prodotto di tipo equivalente ed adibito alle stesse funzioni. In tale ultimo caso I'utente potra richiedere
al produttore il ritiro della presente apparecchiatura entro e non oltre 15 giorni naturali consecutivi dalla consegna della
suddetta apparecchiatura nuova;
dal produttore, inteso come il soggetto che ha per primo introdotto e commercializzato in Italia o rivende in Italia col
proprio marchio I'apparecchiatura nel caso in cuil'apparecchiatura sia stata immessa sul mercato dopo il 31 dicembre
2010.

=

o

L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui &€ composta l'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente
normativa di legge.

BERTO’S S.P.A. ha scelto di aderire a Consorzio ReMedia, un primario Sistema Collettivo che garantisce
ai consumatori il corretto trattamento e recupero dei RAEE e la promozione di politiche orientate
alla tutela ambientale.



m ISTRUZIONI SPECIFICHE

ATTENZIONE!

Le figure richiamate nel presente capitolo sono situate nelle pagine iniziali del manuale.

DESCRIZIONE APPARECCHIO

Robusta struttura in acciaio, con 4 piedini regolabili in altezza.
Rivestimento esterno in acciaio al cromo-nichel 18/10.

PIANO DI COTTURA A GAS

Un rubinetto gas di sicurezza permette la regolazione
della portata termica dal massimo al minimo.

Fa parte dell'equipaggiamento anche una sicurezza
d’accensione termoelettrica (termocoppia).

Le griglie sono in ghisa smaltata. | bruciatori sono in ghisa.

FORNO

La camera di cottura é realizzata in acciaio inossidabile.
La porta con doppia parete e isolamento termico &
provvista di maniglia e cerniera con molla bilanciata.
L'isolamento della camera di cottura € in lana di vetro.

Versione gas

| bruciatori sono in acciaio resistenti a sollecitazioni
termiche e meccaniche. L'alimentazione del gas avviene
attraverso una valvola di sicurezza con termostato.

Il bruciatore principale & corredato da una sicurezza
d’accensione termoelettrica (termocoppia).

La regolazione della temperatura del forno, variabile tra
160 °C e 300 °C, avviene per mezzo del termostato.

Versione elettrica FE

Le resistenze si trovano nel cielo (calore superiore) e sotto
la suola (calore inferiore).

La regolazione della temperatura fra 50 °C e 270 °C
avviene per mezzo di un termostato in collegamento con
un interruttore tripolare.

E possibile inserire contemporaneamente o singolarmente
le resistenze superiori o inferiori.

Versione elettrica FE1 e FE2 (Ventilato)

Il motore si trova sul retro, al centro della resistenza
circolare. La regolazione della temperatura avviene per
mezzo di un termostato. Spie luminose indicano quando
I'apparecchio € in tensione.

La camera di cottura € in acciaio inox.

Nella cucina con forno elettrico non esiste collettore dei
fumi.

TUTTAPIASTRA

Struttura di grosso spessore con tampone centrale.
Bruciatori in acciaio inossidabile (TP 40) e in ghisa (TP 80).

Rubinetto gas di sicurezza permette la regolazione della
potenza dal massimo al minimo. Un bruciatore pilota
vigila sullaccensione dei bruciatori principali.

PREDISPOSIZIONE

Luogo di installazione

Si consiglia di sistemare I'apparecchio in un locale ben
ventilato, possibilmente sotto una cappa aspirante.

E possibile montare I'apparecchio in singolo oppure
disporlo accanto ad altre apparecchiature.

Linstallazione dei modelli con morsettiera laterale deve
essere effettuata alla distanza di 15 c¢m dalla parete
posteriore e di 50 cm dalle pareti laterali. Nei modelli
con morsettiera posteriore o con ingresso del cavo dalla
zona posteriore, l'installazione dev'essere effettuata alla
distanza di 50 cm dalla parete posteriore e di 50 cm dalle
pareti laterali.

In ogni caso, I'apparecchio deve essere installato/
fissato in modo che sia possibile effettuare un
eventuale sostituzione del cavo di alimentazione dopo
I'installazione dell’apparecchio stesso.

Le pareti adiacenti all’apparecchio (muri, decorazioni,
mobili da cucina, finiture decorative, ecc...) devono
essere realizzate in materiale non combustibile.

Prima di effettuare I'allacciamento, occorre verificare sulla
targhetta tecnica dell’apparecchio se esso é predisposto e
idoneo per il tipo di gas disponibile.

Nel caso in cui I'apparecchio funzionasse con un tipo di
gas diverso, consultare il paragrafo “Funzionamento con
altri tipi di gas”.

Disposizioni di legge, regole tecniche e direttive

In previsione del montaggio osservare le seguenti
disposizioni:

- norme UNI CIG 8723

- iregolamenti edilizi e disposizioni antincendio locali;

- le norme antinfortunistiche vigenti;

- le disposizioni dell’Ente di erogazione del Gas;

- le disposizioni CEl vigenti;

- disposizioni dei VVF.

INSTALLAZIONE

Il montaggio, I'installazione e la manutenzione, devono
essere eseguiti da imprese autorizzate dal locale Ente per
I'erogazione del Gas in conformita alle norme vigenti.

In primo luogo richiedere il parere del locale Ente per
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'erogazione del Gas. Il costruttore declina qualsiasi
responsabilita in caso di cattivo funzionamento dovuto ad
una installazione errata o non conforme.

Procedure di installazione
Per il corretto livellamento dell’apparecchio, agire sui
piedini regolabili in altezza.

Allacciamento gas

L'allacciamento al bocchettone da 3/4” G o 1/2" G previsto
sull’apparecchio puo essere fisso oppure staccabile
utilizzando un connettore a norma. Usando condutture
flessibili, esse dovranno essere in acciaio inossidabile e
conformi alla norma.

Completato I'allacciamento, verificarne la tenuta usando
un apposito spray rivelatore di fughe.

Scarico fumi

Gli apparecchi devono essere posti in locali adatti per
lo scarico dei prodotti della combustione nel rispetto
di quanto prescritto dalle norme d'installazione. Le
apparecchiature sono considerate (vedi tabella “DATI
TECNICI") come apparecchi a gas di tipo “A1":

non previsti per essere collegati a un condotto di
evacuazione dei prodotti della combustione.

Tali apparecchi devono scaricare i prodotti della
combustione in apposite cappe, o dispositivi similari,
collegate ad un camino di sicura efficienza oppure
direttamente all’esterno.

In mancanza € ammesso I'impiego di un aspiratore d'aria
collegato direttamente all'esterno, di portata non minore
di quanto richiesto, vedi tabella “DATI TECNICI", maggiorato
del ricambio d’aria necessaria per il benessere degli
operatori.

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Effettuare I'allacciamento dell’apparecchiatura alla rete di
alimentazione nel modo indicato (vedere Fig. 1):

1) installare, se non presente, un interruttore sezionatore
(A) vicino all'apparecchiatura con sganciatore
magnetotermico e blocco differenziale.

2) Aprire se presenti gli sportelli (B) e svitare le viti (C) per
smontare il cruscotto (D).

3) Collegare l'interruttore sezionatore (A) alla morsettiera
(H) come indicato in figura e negli schemi elettrici
all'inizio del manuale. Il cavo di allacciamento prescelto
deve avere caratteristiche non inferiori al tipo HO7RN-F
con temperatura di utilizzo di almeno 80 °C ed avere
una sezione adeguata all'apparecchio (vedere tabella
DATI TECNICI).

4) passare il cavo attraverso il passacavo e stringere il
fermacavo, collegare i conduttori nella corrispondente
posizione in morsettiera e fissarli. Il conduttore di terra
giallo-verde deve essere piu lungo degli altri in modo
che in caso di rottura del fermacavo questo si stacchi
dopo i cavi della tensione.

5) Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito con un cavo speciale tipo HO5RNF

o HO7RNF dal costruttore o il suo servizio assistenza
tecnica o comunque da una persona con qualifica
similare in modo da prevenire ogni rischio.

Equipotenziale

L'apparecchio deve essere collegato ad un sistema
equipotenziale. Il morsetto previsto & situato vicino
all'entrata del cavo. E contraddistinto da un‘etichetta.

v

MESSA IN OPERA

Operazioni preliminari alla messa in opera

Prima della messa in opera & opportuno togliere il
rivestimento adesivo di protezione. In seguito pulire
accuratamente la superficie di lavoro e le parti esterne
con acqua tiepida e detersivo usando uno straccio umido,
poi asciugare con un panno pulito.

Messa in funzione

Prima della messa in funzione & opportuno verificare se
le caratteristiche dell’apparecchio (categoria e tipo di gas
adoperato) corrispondano con la famiglia ed il gruppo di
gas disponibili in loco.

In caso contrario, provvedere al passaggio alla famiglia di gas
richiesta oppure all'adattamento al gruppo di gas richiesto
(vedi paragrafo “Funzionamento con altri tipi di gas”).

Verifica della potenza

Usare gli ugelli per la potenza nominale predisposti sugli
apparecchi.

La potenza puo essere di due tipi:

- nominale, riportata sulla targhetta dell’apparecchio

- ridotta.

A detti ugelli viene fatto riferimento nella tabella
“BRUCIATORI".

La pressione di alimentazione gas deve essere entro i
campi indicati sempre nella tabella bruciatori.

All'infuori dei suddetti margini di pressione non & possibile
far funzionare gli apparecchi.

Se si desidera un ulteriore controllo della potenza, &
possibile effettuarlo a mezzo di un contatore seguendo il
cosiddetto “metodo volumetrico”.

Di regola, comunque, & sufficiente una verifica del corretto
funzionamento degli ugelli.

Controllo della pressione di entrata (Fig. 2)

La pressione di entrata va misurata con un manometro
(risoluzione min. 0,1 mbar).

Togliere la vite (F) dalla presa di pressione e collegare
il manometro: effettuata la misurazione, riavvitare
ermeticamente la vite (F).

IMPORTANTE: La verifica della pressione deve essere
effettuata con tutte le attrezzature a gas collegate e
funzionanti.

Controllo della potenza secondo il metodo
volumetrico

Con l'ausilio di un contatore del gas e di un cronometro,
é possibile misurare il consumo di gas nell’unitg di tempo.



Questo valore andra confrontato con il valore E cosi
calcolato

Potenza bruciatore

Potere Calorifico del gas

Le potenze del bruciatore, nominale e ridotta, calcolate al
valore di pressione nominale, si ottengono consultando
la tabella BRUCIATORI. Il valore del potere calorifico del
gas, puo essere richiesto all’ente locale erogatore del gas.

Verifica del funzionamento

Verificare se il tipo di ugelli impiegati, corrisponde a quelli
previsti in tabella bruciatori.

Verificare che il riduttore di pressione utilizzato abbia una
portata superiore alla somma delle portate di consumo di
tutte le attrezzature allacciate.

Controllare che la tubazione di adduzione del gas sia
adeguata.

Controllo della fiamma

Per una regolazione corretta la fiamma deve circondare
la termocoppia; in caso contrario registrare la vite di
regolazione.

Controllo dell’aria primaria (FG, T Serie 900)

| bruciatori dei forni sono dotati di una regolazione
dell’aria primaria.

In tabella bruciatori & data la misura H di regolazione.

Controllo funzioni

- Mettere in funzione I'apparecchio.

- Verificare la tenuta dei tubi del gas;

- Controllare la fiamma del bruciatore, anche al minimo.

Avvertenze per l'installatore
- Spiegare e dimostrare all'utente il funzionamento

e l'uso della macchina secondo le istruzioni e
consegnargli il libretto di istruzioni.
- Informare I|'operatore che qualsiasi lavoro di

ristrutturazione o modifica edilizia che possa
danneggiare I'alimentazione di aria per la combustione
rendono necessario procedere a nuova verifica delle
funzioni dell'apparecchio.

Funzionamento con altri tipi di gas

Per passare ad un altro tipo di gas, per esempio dal gas
metano al gas liquido, é richiesto I'impiego degli ugelli
adatti per il bruciatore secondo la tabella bruciatori.

Gli ugelli dei bruciatori per i diversi tipi di gas,
contrassegnati con il relativo diametro in centesimi di mm,
si trovano in una busta fornita insieme all'apparecchio.

Al termine della trasformazione o adattamento eseguire
la verifica delle funzioni dell'apparecchio come descritto
al paragrafo “Controllo funzioni”.

FUOCHI APERTI

Sostituzione degli ugelli del bruciatore (fuochi aperti
- Fig. 2)

Per sostituire I'ugello (1): togliere la griglia, il coperchio
del bruciatore, il corpo del bruciatore.

Sostituire 'ugello (1) (vedi tabella bruciatori).

Regolazione del minimo (fuochi aperti)

La vite del minimo va regolata come segue:

- per il funzionamento a GPL, avvitare la vite (2) di
regolazione del minimo a battuta;

- incaso di funzionamento a metano mettere in funzione
I'apparecchio. Ruotare la manopola in posizione di
minimo e con la vite (2) regolare il flusso (ruotando in
senso orario = riduzione del flusso;

- in senso antiorario = aumento del flusso).

Regolazione dell’'ugello pilota (fuochi aperti - Fig. 2)
Togliere la griglia e la bacinella del piano e, con una chiave
esagonale da 7 mm, regolare la fiamma pilota (5).
L'ugello é regolato in modo corretto quando la fiamma
avvolge la termocoppia. In caso di funzionamento a GPL
la vite di regolazione va avvitata completamente a fondo.

Controllo dell’aria primaria

Dopo aver cambiato l'ugello, come sopra descritto,
controllare che la misura H (fig. 2) della regolazione
dell'aria primaria sia secondo i dati riportati in tabella
bruciatori.

FORNO GAS SERIE FG1

Sostituzione dell’'ugello del bruciatore (forno gas FG1
- Fig. 3)

Per accedere al bruciatore del forno rimuovere la suola
inferiore (internamente alla camera di cottura).

Togliere la vite D ed estrarre il bruciatore tirandolo
in avanti facendo attenzione a non danneggiare la
termocoppia fissata al bruciatore. Con I'apposita chiave,
svitare I'iniettore C e sostituirlo con quello previsto per
il tipo di gas.

Per rimontare il bruciatore, eseguire le stesse operazioni
al contrario.

Regolazione del minimo (forno gas - Fig. 3)

La vite del minimo (N) va regolata, dopo aver tolto il

cruscotto, come segue:

- in caso di funzionamento a GPL va avvitata a fondo;

- in caso di funzionamento a metano:

1- Individuare la manopola del corrispondente rubinetto.

2- Accendere il bruciatore, impostare la massima
temperatura e una volta raggiunta, mettere al minimo.

3- Regolare la portata del minimo agendo sulla vite N,
svitando si aumenta ed avvitando si diminuisce la
portata.

4- Raggiunta la fiamma che si ritiene adatta per la
funzione al minimo, verificare che essa corrisponda alla
portata al minimo indicata nella tabella bruciatori.

5- Se la potenza risultasse inferiore al valore della tabella,
svitare ancora la vite del minimo e ripetere il controllo.

6- Se la potenza risultasse superiore al valore della tabella,
avvitare ancora la vite del minimo e ripetere il controllo.

FORNO A GAS FG ETUTTOFORNO T

Sostituzione dell’'ugello del bruciatore (forno gas FG
- Fig. 4.1)

Togliere la protezione “A” inferiore (Fig. 4.0). Svitare la vite
(2) di fissaggio della boccola dell’aria primaria e spingere
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la boccola nel venturi. Ora l'ugello & facilmente accessibile.
Dopo la sostituzione dell'ugello in base al tipo di gas e
ai dati tecnici, rimontare il tutto e regolare la misura “H”"
dell’aria primaria (vedi tabella bruciatori).

Sostituzione dell’'ugello del bruciatore (Tuttoforno
T-Fig. 4.2)

Rimuovere il fondo internamente alla camera di cottura.
Svitare e rimuovere il regolatore dell’aria primaria (1), poi
sostituire l'ugello.

Dopo la sostituzione dell'ugello in base al tipo di gas e
ai dati tecnici, rimontare il tutto e regolare la misura “H”
dell'aria primaria (vedi tabella bruciatori).

Regolazione del pilota (forni a gas T - Fig. 4.3)
Rimuovere il fondo.

Con una chiave esagonale da 7 mm, regolare la famma
pilota (11).

In caso di funzionamento a GPL la vite (11) va avvitata a
fondo.

Regolazione del pilota (Forno FG - Fig. 4.4)

La fiamma pilota & ad ugelli e aria fissa. L'unica operazione

richiesta & la sostituzione degli ugelli secondo il tipo di gas

agendo nel modo seguente:

- Svitare il dado premi bicono (14) e I'ugello pilota (16).

- Sostituire l'ugello pilota con quello appropriato
consultando la tabella “BRUCIATORI".

- Eseguita la sostituzione dell’'ugello pilota riavvitare il
dado premibicono (14).

Regolazione del minimo (forno gas - Fig. 5)
La vite del minimo (36) va regolata, dopo aver tolto il
cruscotto:

- in caso di funzionamento a GPL va avvitata a fondo;

- in caso di funzionamento a metano:

1- Individuare la manopola del corrispondente rubinetto.

2- Accendere il bruciatore, impostare la massima
temperatura e una volta raggiunta, mettere al minimo.

3- Regolare la portata del minimo agendo sulla vite 36,
svitando si aumenta ed avvitando si diminuisce la
portata.

4- Raggiunta la fiamma che si ritiene adatta per la
funzione al minimo, verificare che essa corrisponda alla
portata al minimo indicata nella tabella bruciatori.

5- Se la potenza risultasse inferiore alla tabella, svitare
ancora la vite del minimo e ripetere il controllo.

6- Se la potenzarisultasse superiore al valore della tabella,
avvitare la vite del minimo e ripetere il controllo.

TUTTAPIASTRA

Sostituzione degli ugelli del bruciatore tuttapiastra TP40
(Fig. 7). Per sostituire l'ugello (1): togliere il cruscotto
svitando le viti del bordo inferiore e superiore.

Togliere la regolazione d'aria (2) svitando la vite.
Sostituire 'ugello (1) (vedi tabella bruciatori).

Sostituzione degli ugelli del bruciatore tuttapiastra
TP 80 (Fig. 9)

Togliere completamente la piastra di cottura, rimuovere le
due viti di fissaggio del pannello isolante posto sul fondo

della camera di combustione. Togliere la regolazione
d’aria svitando la vite di fissaggio e sostituire I'ugello
(vedere tabelle bruciatori).Ripristinare la regolazione
d‘aria e riposizionare il pannello isolante.

Regolazione del minimo (tuttapiastra - Fig. 2)
La vite del minimo (2) va regolata, dopo aver tolto il
cruscotto:

- in caso di funzionamento a GPL va avvitata a fondo;

- in caso di funzionamento a metano:

1- Individuare la manopola del corrispondente rubinetto.

2- Accendere il bruciatore e portarlo in posizione di
minimo

3- Regolare la portata del minimo agendo sulla vite 2,
svitando si aumenta ed avvitando si diminuisce la
portata.

4- Raggiunta la fiamma che si ritiene adatta per la
funzione al minimo, verificare che essa corrisponda alla
portata al minimo indicata nella tabella bruciatori.

5- Se la potenza risultasse inferiore alla tabella, svitare
ancora la vite del minimo e ripetere il controllo.

6- Se la potenzarisultasse superiore al valore della tabella,
avvitare la vite del minimo e ripetere il controllo.

Sostituzione dell’ugello pilota tuttapiastra (Fig. 7)

Il pilota & ad ugello fisso e ad aria fissa.

Per raggiungere il pilota togliere il cruscotto, come sopra
descritto, ed eventualmente il tampone della piastra.
Secondo la tabella bruciatori, sostituire 'ugello (B) con
quello appropriato, dopo aver svitato il dado (F).

Controllo dell’aria primaria del bruciatore principale
Dopo aver cambiato l'ugello, come sopra descritto,
controllare che la misura H (Fig. 7 e 9) della regolazione
dell'aria primaria sia secondo i dati riportati in tabella
bruciatori. Per regolare la posizione della fascetta (2),
svitare la vite e farla scorrere.

SISTEMI DI SICUREZZA
DELLAPPARECCHIATURA

Valvola di sicurezza

Una valvola con termocoppia consente di interrompere il
flusso di gas al bruciatore principale nel caso si spegnesse
la fiamma pilota.

Per ripristinare il funzionamento occorrera ripetere le
operazioni relative all'accensione del dispositivo pilota.

Termostato di sicurezza (solo forni) (Fig. 10)

Tutti i forni sono dotati di termostato di sicurezza a
riarmo manuale posto nel cruscotto o dietro al cruscotto
comandi. Quando il termostato di sicurezza si trova dietro
il cruscotto, & raggiungibile togliendo griglie bruciatori e
bacinella dal piano di lavoro.

Nei forni a gas il termostato di sicurezza interrompe
il flusso del gas in caso di anomalie gravi. In caso di
intervento, avvisare l'assistenza.

Per il ripristino svitare l'eventuale dado “A” e con l'ausilio
di un cacciavite sottile premere energicamente il pulsante
di riarmo.
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MANUTENZIONE

Attenzione!

Prima di effettuare qualsiasi lavoro di manutenzione
o di riparazione, scollegare I'apparecchio dalla rete sia
gas che elettrica.

Eseguire le seguenti operazioni di manutenzione almeno
una volta all'anno:

- verifica del funzionamento di tutti i dispositivi di
regolazione e sicurezza;

- controllo del funzionamento dei bruciatori:
+ accensione;
+ sicurezza della combustione;

- controllo delle varie funzioni seguendo la procedura
descritta al paragrafo “ Controllo funzioni “.

Qualora si rendesse necessaria la pulizia dei bruciatori del
piano di lavoro, procedere nel modo seguente:

- togliere le griglie, i coperchi e i corpi dei bruciatori;

- pulire le parti con acqua e detersivo ed un attrezzo
appropriato. Risciacquare ed asciugare.

- nel rimontare le parti fare attenzione che le stesse
vengano inserite nelle loro sedi in modo corretto.

AVVERTENZA
Dopo aver eseguito la sostituzione di parti di

alimentazione del gas & necessario eseguire una
verifica della tenuta e delle funzioni dei vari elementi.

SOSTITUZIONE DEI COMPONENTI
(PARTI DI RICAMBIO)

USARE ESCLUSIVAMENTE RICAMBI ORIGINALI FORNITI
DAL COSTRUTTORE

Ogni lavoro di manutenzione dovra essere eseguito
esclusivamente da personale qualificato. Sottoporre
I'apparecchio a controllo almeno una volta all'anno; a
questo proposito raccomandiamo la stipulazione di un
accordo di manutenzione.

Per sostituire i seguenti pezzi estrarre prima di tutto le
manopole di comando e togliere il cruscotto comandi
(dopo aver allentato le viti di fissaggio) e gli altri pannelli
interessati.

Rubinetto valvolato per fuochi aperti e tuttapiastra
(Fig. 2)

Allentare il raccordo della conduttura del gas e della
termocoppia, allentare il raccordo di fissaggio del
rubinetto sulla rampa e sostituire il pezzo.

Termocoppia (fuochi aperti e tuttapiastra)

Svitare il dado di fissaggio della termocoppia sul rubinetto
e quello sui bruciatori e sostituire il pezzo.

Rubinetto termostatato valvolato (forno a gas - Fig. 3)
Allentare i dadi delle condutture gas e della termocoppia,
sfilare il bulbo del termostato dalle mollette di sostegno
situate all'interno della camera di cottura e sostituire con
il nuovo rubinetto.

Termocoppia forno
Togliere la suola, svitare il dado sul rubinetto e sul
bruciatore e sostituire la termocoppia.

Sostituzione delle resistenze dei forni elettrici
Disattivare linterruttore a monte dell'apparecchio in
modo da scollegare I'apparecchio dalla rete. Nel forno FE
le resistenze inferiori sono poste sotto la suola e quelle
superiori sono fissate al cielo della camera di cottura. Nel
forno FE1 la resistenza é fissata dietro al convogliatore sulla
parete posteriore della camera di cottura. Per rimuovere le
resistenze svitare le viti che le fissano e fare attenzione a
non strappare i cavetti di collegamento. Con l'ausilio di un
cacciavite scollegare i cavetti di collegamento e montare
una resistenza nuova nella sequenza inversa.

ISTRUZIONI PER L'USO

MESSA IN ESERCIZIO

Accensione e spegnimento del bruciatore di un fuoco
aperto (Fig. 2)

Ruotare la manopola (21) fino alla posizione di scintilla.
Con un fiammifero o altro mezzo adatto, accendere il
bruciatore pilota. Tenere premuto fintantoché la
termocoppia si riscalda e mantiene il pilota acceso.

Poi portare la manopola in posizione di massimo o di
minimo in modo che si accenda il bruciatore principale del
fuoco corrispondente. Per lo spegnimento del bruciatore,
ruotare la manopola verso destra fino alla posizione di
scintilla, cosi si spegne il bruciatore principale. Per lo
spegnimento del pilota, portare la manopola in posizione

La fiamma puo essere regolata:

alla portata massima 0 (fiamma grande)
alla portata minima 0 (fiamma piccola)

Accensione e spegnimento del tuttapiastra

Premere e ruotare la manopola (21) fino alla posizione
di scintilla e contemporaneamente premere il pulsante
contraddistinto con il simbolo @ .

Tenere premuta la manopola fintantoché la termocoppia si
riscalda e mantiene il pilota acceso. Poi portare la manopola
in posizione di massimo o di minimo in modo che si
accenda il bruciatore principale del fuoco corrispondente.
Per lo spegnimento del bruciatore, ruotare la manopola
verso destra fino alla posizione di scintilla, cosi si spegne
il bruciatore principale. Per lo spegnimento del pilota,
portare la manopola in posizione @.

Accensione e spegnimento del forno gas senza pilota
(Forno FG1 - Fig. 3)

Accensione: aprire la porta del forno, premere e ruotare la
manopola e, tenendola premuta, avvicinare una fiamma
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alla suola del forno in posizione M. Mantenere premuta la
manopola per circa 20" dall’avvenuta accensione; questo
per permettere che il dispositivo di sicurezza entri in
funzione. Regolare quindi la gradazione termostatica piu
adeguata in base alla cottura.

Accensione e spegnimento del forno gas con pilota
(Forno FG e Tuttoforno T - Fig. 5)

Accensione: aprire la porta del forno, premere e ruotare
la manopola sulla posizione 3; tenendola premuta,
accendere il pilota con l'accenditore piezoelettrico o con
un fiammifero.

Tale operazione va osservata tramite il foro ricavato sulla
suola. Mantenere premuta la manopola per circa 20"
dall'avvenuta accensione; questo per permettere che il
dispositivo di sicurezza entri in funzione.

Regolare quindi la gradazione termostatica pill adeguata
in base alla cottura

MESSA IN ESERCIZIO DEI FORNI ELETTRICI

Accensione e spegnimento del forno elettrico tipo FE
(Fig. 6)

Ruotando o a destra o a sinistra il selettore (23), scegliere
il tipo di cottura, calore sopra e/o sotto. In una di queste
posizioni si accende la spia verde (25) = apparecchio in
tensione.

Ruotando la manopola (24) sulla temperatura desiderata si
inseriscono le resistenze, la spia (26) si accende e si spegne
quando la temperatura selezionata viene raggiunta e le
resistenze si spengono.

Per spegnere il forno ruotare il termostato in posizione @
e il selettore in posizione Q.

Accensione e spegnimento del forno elettrico tipo FE1
e FE2 (Fig. 8)

In questo tipo di forno il riscaldamento proviene dal retro
della camera.

E perd provvisto di un ventilatore che distribuisce in
maniera omogenea il riscaldamento in tutta la camera
del forno. Ruotando la manopola (24) sulla temperatura
desiderata si inserisce la resistenza, la spia (26) si accende
e si spegne quando la temperatura selezionata viene
raggiunta e la resistenza si spegne. Per spegnere il forno
ruotare il termostato in posizione Q.

Al primo scatto della manopola si pud avere solo il
funzionamento della ventola per le funzioni di
raffreddamento-scongelamento.

SPEGNIMENTO

Spegnimento in caso di guasto
In caso di guasto scollegare I'alimentazione del gas del-
I'apparecchio e I'alimentazione elettrica.

Comportamento in caso di guasto e di prolungata
interruzione di funzionamento.

Qualora non si utilizzasse I'apparecchio per un periodo
prolungato pulire a fondo e chiudere I'alimentazione sia
elettrica che gas.

In caso di cattivo funzionamento o guasto, chiudere
I'alimentazione gas e scollegare I'apparecchio dalla rete.
Avwvisare il servizio assistenza.

CURA DELLAPPARECCHIO

ATTENZIONE!

- Prima della pulizia spegnere e lasciare raffreddare
I'apparecchiatura.

- Nel caso di apparecchiature ad alimentazione
elettrica agire sull’interruttore sezionatore per
disattivare I’alimentazione elettrica.

La scrupolosa pulizia giornaliera dell’apparecchio ne
garantisce il perfetto funzionamento e la lunga durata.

Le superfici in acciaio vanno pulite con liquido per piatti
diluito in acqua molto calda adoperando uno straccio
morbido; per lo sporco piu resistente usare alcool etilico,
acetone o altro solvente non alogenato; non usare
detergenti in polvere abrasivi o sostanze corrosive
come acido cloridrico/muriatico o solforico. L'uso di
acidi puoé compromettere la funzionalita e la sicurezza
dell’apparecchio.

Non adoperare spazzole, pagliette o dischetti abrasivi
realizzati con altri metalli o leghe che potrebbero
provocare macchie di ruggine per contaminazione.

Per lo stesso motivo evitare il contatto con oggetti in ferro.
Attenzione a pagliette o spazzole in acciaio inossidabile
che, pur non contaminando le superfici, ne possono
causare graffiature dannose.

Se lo sporco é accentuato, non usare assolutamente carta
vetrata o smerigliata; raccomandiamo in alternativa I'uso
di spugne sintetiche (es. spugna Scotchbrite).

Da escludere anche I'uso di sostanze per pulire I'argento
e porre attenzione ai vapori di acido cloridrico o solforico
provenienti ad esempio dal lavaggio dei pavimenti.

Non dirigere getti d’acqua diretti sull’apparecchiatura
per non danneggiarla.

Dopo la pulizia, sciacquare accuratamente con acqua
pulita e asciugare con cura utilizzando un panno.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

DITTA:

VIA:

CAP: LOCALITA:

PROVINCIA: DATA DI INSTALLAZIONE:
MODELLO
MATRICOLA

AVVERTENZA

Il costruttore declina ogni responsabilita per le possibili inesattezze contenute nel presente opuscolo imputabili ad errori
di trascrizione o stampa si riserva inoltre il diritto di apportare al prodotto quelle modifiche che ritiene utili o necessarie,
senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali. Il costruttore declina ogni e qualsiasi responsabilita qualora non venissero
strettamente osservate le norme contenute in questo manuale. Il costruttore declina ogni responsabilita per danni diretti e
indiretti causati da errata installazione, manomissioni, cattiva manutenzione, imperizia nell'uso.



104 |

Instruction manual
Dimensions 105
Technical data 108
Specific instructions 115




| 105

GAS COOKERS - SERIE PLUS 600

Model Description Dim.: (LxW)EIr‘I)t :tfa\“ork surface Type
G6F2BH6 2 gas rings High Power mm 600 x 600 x 290 (410) Al
G6F2BP6 2 gas rings Max Power mm 600 x 600 x 290 (410) A1
G6F2MH6 2 gas rings High Power with open compartment mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2MP6 2 gas rings Max Power with open compartment mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2BH9 2 gas rings High Power mm 900 x 600 x 290 (410) Al
G6F2BP9 2 gas rings Max Power mm 900 x 600 x 290 (410) Al
G6F2MH9 2 gas rings High Power with open compartment mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2MP9 2 gas rings Max Power with open compartment mm 900 x 600 x 900 (1020) A1
G6F2H6+FG1 2 gas rings High Power - 1 gas oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P6+FG1 2 gas rings Max Power - 1 gas oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H6+FE1 2 gas rings High Power - 1 electric oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) A1
G6F2P6+FE1 2 gas rings Max Power - 1 electric oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+FG1 2 gas rings High Power - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9+FG1 2 gas rings Max Power - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+FE1 2 gas rings High Power - 1 neutral cupboard - 1 electric oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9+FE1 2 gas rings Max Power - 1 neutral cupboard - 1 electric oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+T 2 gas rings High Power - Tuttoforno gas oven mm 900 x 600 x 900 (1020) A1
G6F2P9+T 2 gas rings Max Power - Tuttoforno gas oven mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2H9+TE 2 gas rings High Power - Tuttoforno electric oven mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F2P9+TE 2 gas rings Max Power - Tuttoforno electric oven mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3BH12 3 gas rings High Power mm 1200 x 600 x 290 (410) Al
G6F3MH12 3 gas rings High Power with open compartment mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H12+FG1 3 gas rings High Power - 1 neutral cupboard - gas oven 1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H12+T 3 gas rings High Power - 1 neutral cupboard - Tuttoforno gas oven mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3BP12 3 gas rings Max Power mm 1200 x 600 x 290 (410) Al
G6F3MP12 3 gas rings Max Power with open compartment mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3P12+FG1 3 gas rings Max Power - 1 neutral cupboard - gas oven 1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3P12+T 3 gas rings Max Power - 1 neutral cupboard - Tuttoforno gas oven mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H12+FE1 3 gas rings High Power - 1 neutral cupboard - el. oven1/1 GN mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H12+TE 3 gas rings High Power -1 neutral cupboard- Tuttoforno el. oven mm 1200 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3BH9 3 gas rings High Power mm 900 x 600 x 290 (410) A
G6F3H9-+FG1 3 gas rings High Power - 1 gas oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
G6F3H9+T 3 gas rings High Power - Tuttoforno gas ove mm 900 x 600 x 900 (1020) Al
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GAS COOKERS - SERIE MACROS 700

Model Description Dim.: (LxW)((IP‘Ii:tfa\lr;ork surface Type
G7T4P2FB 1 gas radiant hotplate 400 - 2 gas rings - counter model mm 800 x 700 x 290 (430) Al
G7T4P2FM 1 gas radiant hotplate 400 - 2 gas rings - furniture unit model mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4P2F+FG1 1 gas radiant hotplate 400 - 2 gas rings - 1 gas oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4P4FB 1 gas radiant hotplate 400 - 4 gas rings - counter model mm 1200 x 700 x 290 (430) Al
G7T4P4FM 1 gas radiant hotplate 400 - 4gas rings - furniture unit model mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4PAF+FG1 1 gas radiant hotplate 400 - 4 gas rings - 1 gas oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7T4P4F+FG 1 gas radiant hotplate 400 - 2 gas rings - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F2B - G7F2BP 2 gas rings mm 400 x 700 x 290 (430) A1
G7F4B - G7F4BP 4 gas rings mm 800 x 700 x 290 (430) A
G7F6B - G7F6BP 6 gas rings mm 1200 x 700 x 290 (430) A
G7F2M - G7F2MP | 2 gas rings with open compartment mm 1200 x 700 x 900 (1040) A
G7F4M - G7F4AMP 4 gas rings with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6M - G7F6MP 6 gas rings with open compartment mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4+FG - G7F4P+FG | 4 gasrings - 1gas oven 2/1GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FG - G7F6P+FG | 6 gasrings - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4+FE « G7TF4P+FE | 4 gasrings - 1 electric oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) A1
G7F6-+FE « G7F6P+FE | 6 gas rings - 1 neutral cupboard - 1 electric oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F4+FG1+ G7TF4P+FGT | 4 gasrings - 1gas oven 1/1GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FG1+ G7F6P+FG1 | 6 gas rings - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
GG7F4+FE1 « GTF4P+FET | 4 gas rings - 1 electric oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+FE1+ G7F6P+FE1 | 6 gas rings - 1 neutral cupboard - 1 electric oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7TPM 1 gas radiant hotplate with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP+FG 1 gas radiant hotplate - 1 gas oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP+FG1 1 gas radiant hotplate - 1 gas oven 1/1GN mm 800 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP2FM 1 gas radiant hotplate -2 gas rings with open compartment mm 1200 x 700 x 900 (1040)* Al
G7TP2F+FG 1 gas radiant hotplate - 2 gas rings - 1 oven gas 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7TP2F+FG1 1 gas radiant hotplate - 2 gas rings - 1oven gas 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7F6+T « G7F6P+T | 6 gasrings - 1 gas “tuttoforno” mm 1200 x 700 x 900 (1040) Al
G7TP2F+T 1 gas radiant hotplate - 2 gas rings - 1 gas "tuttoforno" mm 1200 x 700 x 900 (1040 ) Al
GAS COOKERS - SERIE MAXIMA 900

Model Description Dim.: (LxW)((:{:tfa\;\)lork surface Type
G9F2M - G9F2MP | 2 open burners with open compartment mm 400 x 900 x 900 (965) Al
G9F4M - G9FAMP | 4 open burners with open compartment mm 800 x 900 x 900 (965) Al
GIF6M - G9F6MP | 6 open burners with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
GIF4+FG « GIFAP+FG | 4 open burners with 1 gas oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) A
G9F6-+FG - GIF6P+FG | 6 open burners - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
GIF4-+FE 4 open burners - 1 electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) Al
GIF6+FE 6 open burners - 1 neutral cupboard - 1 electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) M
G9F4+FGT+ GIF4P+FGT | 4 open burners - 1 gas oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (965) Al
G9F6+FG1+ GIF6P+FG1 | 6 open burners - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
GIF6+T « GIF6P+T | 6 open burners - 1 gas “tuttoforno” mm 1200 x 900 x 900 (965) Al
G9F8+2FG - GOF8P+2FG | 8 open burners - 2 gas oven 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) Al
G9F8+2FG1+ GIF8P+2FG1 | 8 open burners - 2 gas oven 1/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) A1
GIF8+2FE 8 open burners - 2 electric oven 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (965) Al
GITPM 1 gas radiant hotplate with open compartment mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al
GITP+FG 1 gas radiant hotplate - 1 gas oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al
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GITP-+FG1 1 gas radiant hotplate - 1 gas oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (1065)* Al
GITP2FM 1 gas radiant hotplate - 2 open burners with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (1065)* Al
GITP2F+FG 1 gas radiant hotplate - 2 open burners - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1065) Al
GITP2F+FG1 1 gas radiant hotplate - 2 open burners 1 gas oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1065) Al
GITP2F+T 1 gas radiant hotplate - 2 open burners - 1 gas “tuttoforno” mm 1200 x 900 x 900 (1065) Al
GITPAFM 1 gas radiant hotplate - 4 gas rings with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (1065) A
GITP4F-+FG 1 gas radiant hotplate - 4 gas rings - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1065) Al
GAS COOKERS - SERIE S700
Model Description Dim.: (LxW)((m:tfa\lr;ork surface Type
SG7TPB 1 free standing solid top mm 800 x 730 x 290 (330) Al
GAS COOKERS - SERIE $S900
Model Description Dim.: (wa?:{::a‘;;ork surface Type “
SGIF2M - SG9F2MP | 2 gas rings with open compartment mm 400 x 900 x 900 (920) Al
SGIF4M - SGIFAMP | 4 gas rings with open compartment mm 800 x 900 x 900 (940) Al
SGIF6M - SG9F6MP | 6 gas rings with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (940) A
SGIF4-+FG « SGIFAP+FG | 4 gas rings with 1 gas oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (1060) Al
SGIF6-+FG - SGIF6P+FG | 6 gas rings - 1 neutral cupboard - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1060) Al
SG9F4+FE 4 gas rings 1 electric oven 2/1GN mm 800 x 900 x 900 (940) A1
SGIF6+FE 6 gas rings 1 neutral cupboard - 1 electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (940) Al
SGIF4-+FE2 4 gas rings 1 electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (940) Al
SGIF6+FE2 6 gas rings 1 neutral cupboard - 1 electric oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (940) Al
SGIF6+T « SGIF6P+T | 6 gas rings - 1 gas “tuttoforno” mm 1200 x 900 x 900 (1060) Al
SG9F8+2FG « SGIFBP+2FG | 8 gas rings - 2 gas oven 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (1060) Al
SGIF8+2FE 8 gas rings - 2 electric oven 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (940) A1
SGITPM 1 gas radiant hotplate with open compartment mm 800 x 900 x 900 (1060) Al
SGITP-+FG 1 gas radiant hotplate - 1 gas oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (1060) Al
SGITP2FM 1 gas radiant hotplate - 2 gas rings with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (1060) Al
SGITP2F+FG 1 gas radiant hotplate - 2 gas rings - 1 gas oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (1060) Al
SGITP4F+FG 1 gas radiant hotplate - 4 gas rings - 1 gas oven 2/1 GN mm 1600 x 900 x 900 (1060) Al
GAS COOKERS - SERIE LX900 TOP
Model Description Dim.: (wa’((:)t:tfa‘l';ork surface Type
LXGIF2 - LXGIF2P | 2 cantilever open burners mm 400 x 900 x 290 (330) A
LXG9F4 - LXGIF4P | 4 cantilever open burners mm 800 x 900 x 290 (330) Al
LXG9F6 « LXGIF6P | 6 cantilever open burners mm 1200 x 900 x 290 (330) Al
LXGI9TP 1 free standing solid top mm 800 x 900 x 290 (450) Al
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5-6 kW gas oven

120 Rated power
G110 Rated power
G30/G31 Rated power

Electric oven rated power
Rated power

HO7RNF power cable
G30 - G31 Consumption
G150.1 Consumption
G120 Consumption
G110 Consumption
42.350 Consumption
427 Consumption
425.3 Consumption
G25.1 Consumption
425 Consumption
G20 Consumption
800 Solid gas top
400 Solid gas top
G150.1 Rated power

Power voltage